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ΟΡΟΙ  ΚΑΙ  ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ  ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ  ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ  ΧΩΡΩΝ  
  
  
Οι  ελεύύθεροι  χώώροι  ,  δρόόµμοι,  πλατείίες,  µμικρέές  πλατείίες  –  πλατώώµματα,  και  το  οικιστικόό  

σύύνολο  συνθέέτουν  µμια  ιδιαίίτερη  πολιτιστικήή  αξίία.  

  

Σηµμαντικόό  ρόόλο  στην  συνολικήή  εικόόνα  του  δηµμόόσιου  χώώρου  παίίζουν  οι  επιλογέές  για  την  

διαχείίρισήή  του.  Η  ρύύθµμιση  ζητηµμάάτων  όόπως  στάάθµμευση  αυτοκινήήτων  µμονίίµμων  κατοίίκων,  

ανάάπτυξη  τραπεζοκαθισµμάάτων  αναψυχήής,    εφοδιασµμόός  µμε  αστικόό  εξοπλισµμόό,  αποτελούύν  

κρίίσιµμα   ζητήήµματα   που   το   Σχέέδιο   Διαχείίρισης   οφείίλει   να   αντιµμετωπίίσει.   Σε   κάάθε  

περίίπτωση,  οι  επιλογέές  για  τα  ζητήήµματα  διαχείίρισης  πρέέπει  να  επιλύύονται  θέέτοντας  ως  

προτεραιόότητα   την   προστασίία   και   ανάάδειξη   του   χώώρου   και   έέχοντας   προηγούύµμενα  

εξασφαλίίσει  την  ευρύύτερη  κοινωνικήή  συναίίνεση.    

  

Η   ευθύύνη   για   την   διαχείίριση   των   κοινόόχρηστων   χώώρων   της   πόόλης   βαρύύνει  

αποκλειστικάά,   σύύµμφωνα   µμε   την   κείίµμενη   νοµμοθεσίία,   τον   Δήήµμο   Κω.   Ο   Δήήµμος  

επιφορτίίζεται   µμε   την   αρµμοδιόότητα   να   εφαρµμόόζει   απόόλυτα   την   νοµμοθεσίία,   να  

λαµμβάάνει   όόλα   τα   αναγκαίία   µμέέτρα,   ώώστε   οι   κοινόόχρηστοι   χώώροι   να   λειτουργούύν  

εύύρυθµμα  και  ισορροπηµμέένα,  να  καλύύπτουν  όόλες  τις  διαφορετικήής  φύύσης  ανάάγκες  που  

προκύύπτουν   απόό   τον   σύύγχρονο   τρόόπο   ζωήής,   να   διαφυλάάττουν   τα   περιβαλλοντικάά  

χαρακτηριστικάά  και  να  συµμβάάλλουν  στην  ανάάδειξη  του  χώώρου.  Σε  αυτάά  τα  πλαίίσια,  ο  

Δήήµμος   έέχει   την   δυνατόότητα   να   παραχωρείί   σε   ιδιώώτες,   για   ελεγχόόµμενα   χρονικάά  

διαστήήµματα,   τµμήήµματα   του   κοινόόχρηστου   χώώρου   προκειµμέένου   να   στεγαστούύν   οι  

ποικίίλες  λειτουργικέές  ανάάγκες  της  πόόλης.  Στα  κεφάάλαια  που  ακολουθούύν  τίίθενται  οι  

βασικοίί   κανόόνες   της   διαχείίρισης   του   χώώρου,   αποσαφηνίίζονται   για   τον   κάάθε  

ενδιαφερόόµμενο  οι  όόροι  και  περιορισµμοίί  για  την  παραχώώρηση  κοινόόχρηστων  χώώρων,  σε  

εναρµμόόνιση  µμε  το  σύύνολο  των  παραµμέέτρων.    

  

Διευκρινίίζεται   όότι   το   κανονιστικόό  πλαίίσιο   των  κοινόόχρηστων  χώώρων  που  ακολουθείί  

προκύύπτει  απόό  την  επεξεργασίία  της  ισχύύουσας  σχετικήής  νοµμοθεσίίας  και  µμόόνον.  

  

  

Αρµμοδιόότητες  
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Εκτόός   του   Δήήµμου   Κω,   καµμίία   άάλλη   αρχήή   ήή   νοµμικόό   πρόόσωπο   ήή   ίίδρυµμα   δεν   έέχει  

αρµμοδιόότητα   να   εκδίίδει   ΆΆδειες   χρήήσης   Κ.Χ.   που   ανήήκουν   στο   Δήήµμο   Κω   ήή   έέχουν  

παραχωρηθείί  σ’  αυτόόν  για  εκµμετάάλλευση.  

Για  την  εφαρµμογήή  του  παρόόντος  Κανονισµμούύ  ανατίίθενται  οι  παρακάάτω  αρµμοδιόότητες:  

1. Η   Διεύύθυνση   Τοπικήής   Οικονοµμικήής   Ανάάπτυξης,   Τµμήήµμα   Παροχήής  

Υπηρεσιώών,  απόό  όόπου  χορηγούύνται  όόλες  τις  απαραίίτητες  ΆΆδειες.  

2. Η  Δηµμοτικήή  Αστυνοµμίία  και  η  Ελληνικήή  Αστυνοµμίία  (ΕΛ.ΑΣ.)  ελέέγχουν  την  

εφαρµμογήή  του  παρόόντος  Κανονισµμούύ.    

3. Η  Διεύύθυνση   Τεχνικώών   Υπηρεσιώών,      χορηγείί   κάάθε   είίδους   γνωµμοδοτήήσεις  

στο  πλαίίσιο   εσωτερικήής  υπηρεσιακήής  διαδικασίίας  και  Νοµμοθεσίίας  για   τα  

λειτουργικάά  ήή  διακοσµμητικάά  στοιχείία  που  τοποθετούύνται  στον  Κ.Χ.    

4. Η  Επιτροπήή  Ποιόότητας  Ζωήής  επιλύύει  κάάθε  διαφοράά  που  ανακύύπτει  απόό  την  

εφαρµμογήή   αυτούύ   του   Κανονισµμούύ   και   ανάάλογα   τη   σοβαρόότητα   της  

περίίπτωσης  εισηγείίται  στο  Δηµμοτικόό  Συµμβούύλιο  θέέµματα  που  έέχουν  σχέέση  

µμε  την  αναδιατύύπωση,  συµμπλήήρωση  ήή  τροποποίίησήή  του.  

  

ΓΕΝΙΚΕΣ  ΑΡΧΕΣ  

1. Τα   τµμήήµματα   των   Κ.   Χ.   των   οποίίων   επιτρέέπεται   η   παραχώώρηση   της   χρήήσης,  

καθορίίζονται  µμε  Απόόφαση  του  Δηµμοτικούύ  Συµμβουλίίου  (Δ.Σ.).  

2. Η   κατανοµμήή   του   υπόό   παραχώώρηση   δηµμοτικούύ   χώώρου   πρέέπει   να   γίίνεται   κατ΄  

αναλογίία   (στην   προβολήή)   της   πρόόσοψης   και   της   δυναµμικόότητας   του  

καταστήήµματος.   Στα   Καταστήήµματα   Υγειονοµμικούύ   Ενδιαφέέροντος   (Κ.Υ.Ε.),  

χορηγείίται  ΆΆδεια  χρήήσης  Κ.Χ.   ,  σύύµμφωνα  µμε  την  άάδεια  ίίδρυσης  και  λειτουργίίας  

του.    

3. Σε  κάάθε  περίίπτωση  η  κατάάληψη  παραχωρούύµμενου  χώώρου  µμπορείί  να  επεκταθείί  

και   σε   παρακείίµμενο   κατάάστηµμα   ήή   κατοικίία   κατόόπιν   σύύµμφωνης   έέγγραφης  

γνώώµμης  του  ιδιοκτήήτη  (παρ.  4,  ΆΆρθρου  3  του  Ν.  1080/80).    

4. Σε   Κ.Χ.   όόπου   δεν   έέχει   πρόόσοψη   κάάποιο   κατάάστηµμα,   απαιτείίται   η   διενέέργεια  

δηµμοπρασίίας,   τηρουµμέένων   των   εκάάστοτε   διατάάξεων   περίί   όόρων   διενέέργειας  

δηµμοπρασίίας   για   εκµμίίσθωση   δηµμοτικώών   ακινήήτων.   Στην   περίίπτωση   των  
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υπαίίθριων  µμικροπωλητώών,  ο  Δήήµμος  έέχει  τη  δυνατόότητα  να  διαθέέσει  τους  χώώρους  

προς  χρήήση,  µμε  διενέέργεια  δηµμοπρασίίας.  

5. Η   χρήήση   των   πλατειώών   όόπου   λειτουργούύν   καφενείία,   ζαχαροπλαστείία,  

εστιατόόρια   και   συναφήής   επιχειρήήσεις,   παραχωρείίται   υποχρεωτικάά   στα  

καταστήήµματα   που   έέχουν   πρόόσοψη.   Σε   κάάθε   κατάάστηµμα   παραχωρείίται   χώώρος  

της   πλατείίας   που   αντιστοιχείί   στο   70%   της   πρόόσοψήής   του.   Το   υπόόλοιπο   30%  

διατίίθεται   στα   ίίδια   καταστήήµματα,   εάάν   κατάά   την   κρίίση   του   Δηµμάάρχου   δεν  

παρεµμποδίίζεται   η   ελεύύθερη   χρήήση   του  Κ.Χ.   Σε  περίίπτωση  που   δικαιούύχος   δεν  

χρησιµμοποιήήσει   τον   Κ.Χ.   που   του   αναλογείί,   ο   χώώρος   αυτόός   δύύναται   να  

παραχωρηθείί  σε  παρακείίµμενα  καταστήήµματα,  ανάάλογα  µμε  την  πρόόσοψήή  τους.  Οι  

προς   παραχώώρηση   συνεχόόµμενοι   χώώροι   της   πλατείίας   που   δεν   εµμπίίπτουν   σε  

προσόόψεις  καταστηµμάάτων,  διατίίθενται  απόό  το  Δήήµμαρχο  στα  καταστήήµματα  που  

έέχουν  πρόόσοψη  στην  πλατείία  ανάάλογα  µμε  την  πρόόσοψη  αυτώών  ήή  άάλλα  κριτήήρια  

τοπικάά,  τουριστικάά,  κυκλοφοριακάά,  πρασίίνου  κτλ.    

6. Σε  περίίπτωση   καταστήήµματος  που   δεν   έέχει   πρόόσωπο  σε  πλατείία  ΔΥΝΑΤΑΙ   να  

του   παραχωρείίται   Κ.Χ.   µμε   απόόφαση   της   Επιτροπήής   Ποιόότητας   Ζωήής,   εφόόσον  

υπάάρχει  κενόός  και  αζήήτητος  Κ.Χ.  απόό  τα  καταστήήµματα  που  έέχουν  πρόόσωπο  επίί  

της  πλατείίας,  έέχουν  ενηµμερωθείί,  αλλάά  δεν  ενδιαφέέρονται.  

7. ΌΌταν  ο  χρησιµμοποιούύµμενος  Κ.Χ.  βρίίσκεται  σε  γωνίία  οδώών  ήή  οδούύ  και  πλατείίας  

και  χρησιµμοποιούύνται  και   τα  δύύο  πεζοδρόόµμια  της  αυτήής  γωνίίας  ήή   τα  απέέναντι  

αυτώών  για  τα  οποίία  ορίίζονται  διαφορετικοίί  συντελεστέές,  το  τέέλος  υπολογίίζεται  

µμε   το   µμεγαλύύτερο   συντελεστήή   για   ολόόκληρο   το   εµμβαδόόν   του   χώώρου   που  

καταλαµμβάάνεται.  

8. Στις   δηµμοτικέές   οδούύς   που   δεν   είίναι   θεσµμοθετηµμέένοι   πεζόόδροµμοι,   στα  

πεζοδρόόµμια   επιτρέέπεται   η   παραχώώρηση   –   ενοικίίαση   Κ.Χ.   όόπου   και   εφόόσον  

εξασφαλίίζεται  ελεύύθερος  χώώρος  για  την  κίίνηση  των  πεζώών,  και  ειδικόότερα  των  

Ατόόµμων   µμε   ειδικέές   Ανάάγκες   (ΑΜΕΑ)   πλάάτους   1.20µμέέτρου   τουλάάχιστον,   µμετάά  

απόό  αίίτηµμα  του  επαγγελµματίία,  και  έέγκριση  της  Επιτροπήής  Ποιόότητας  Ζωήής.  Για  

τα   καταστήήµματα   µμη   υγειονοµμικούύ   ενδιαφέέροντος,   επιτρέέπεται   η   ενοικίίαση  

τµμήήµματος  πεζοδροµμίίων  πλάάτους  60   εκατοστάά  για  τοποθέέτηση  σταντ,  χωρίίς  να  

παραβιάάζεται  το  όόριο  του  1.20µμέέτρου  ελεύύθερου  πλάάτους  διάάβασης  των  πεζώών.      
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9. Στους   πεζόόδροµμους   που   έέχουν   δηµμιουργηθείί   µμε   υψοµμετρικήή   διαφοράά  

πεζοδρόόµμια,   ενοικιάάζεται   το   πλάάτος   που   αποµμέένει   µμετάά   τη   δηµμιουργίία   ζώώνης  

ελεύύθερης  κίίνησης   των  πεζώών  πλάάτους   τουλάάχιστον   2.50µμέέτρα,  αφαιρούύµμενου  

του   πλάάτους   που   καταλαµμβάάνουν   οι   δηµμοτικέές   µμόόνιµμες   κατασκευέές   στον  

πεζόόδροµμο   (αρτάάνες,   παγκάάκια,   δοχείία   απορριµμµμάάτων   κτλ.),   και   µμόόνο   στα  

καταστήήµματα   µμη   υγειονοµμικούύ   ενδιαφέέροντος   διασφαλίίζεται   πλάάτος   60  

εκατοστάά   των   σταντ   όόπου   χρειάάζεται,   µμικραίίνοντας   ανάάλογα   το   χώώρο   των  

2.50µμέέτρων.  

10. Οποιαδήήποτε   σκίίαση   των   χώώρων   επιτρέέπεται   κατόόπιν   εγκεκριµμέένης   µμελέέτης  

του   έέργου  απόό   την  Τεχνικήή  Υπηρεσίία   του  Δήήµμου  και  Απόόφαση  της  Επιτροπήής  

Ποιόότητας  Ζωήής.  

11. ΆΆδεια  κατάάληψης  Κ.Χ.  σύύµμφωνα  µμε  τον  παρόόντα  Κανονισµμόό,  δε  θα  χορηγείίται  

απόό  τη  Διεύύθυνση  Τοπικήής  Οικονοµμικήής  Ανάάπτυξης  εάάν  συντρέέχουν  λόόγοι  που  

ζηµμιώώνουν   την   σωστήή   λειτουργίία   του   χώώρου   και   την   καλαισθητικήή   εµμφάάνιση  

του  νησιούύ  (καθαριόότητας,  κυκλοφορίίας  πεζώών,  οχηµμάάτων  κτλ.).      

12. Εάάν   κατάά   τη   διάάρκεια   της   χρήήσης   οποιασδήήποτε   ΆΆδειας   διαπιστωθούύν   όότι  

συντρέέχουν  οι  πιο  πάάνω  λόόγοι,  θα  ανακαλείίται  η  άάδεια.  

13. Η   καθαριόότητα   του   Κ.Χ.   είίναι   ευθύύνη   του   υπευθύύνου   του   καταστήήµματος   που  

έέχει  λάάβει  την  σχετικήή  ΆΆδεια  χρήήσης.    

14. Μπορείί  να  παραχωρείίται  η  χρήήση  Κ.Χ.  µμε  Απόόφαση  της  Επιτροπήής  Ποιόότητας  

Ζωήής  ήή   του  Δηµμοτικούύ  Συµμβουλίίου  και  για  περιορισµμέένο  χρονικόό  διάάστηµμα  σε  

Νοµμικάά  Πρόόσωπα  για  κοινωφελείίς  σκοπούύς  αποκλειόόµμενης  της  διαφήήµμισης.  

15. Ο   παραχωρούύµμενος   Κ.Χ.   οριοθετείίται   µμε   κίίτρινη   γραµμµμήή,   σε   συνεργασίία   της  

Τεχνικήής  Υπηρεσίίας  του  Δήήµμου  και  της  Δηµμοτικήής  Αστυνοµμίίας.  Κάάθε  κατάάληψη  

εκτόός   των   ορίίων   του   παραχωρηµμέένου   χώώρου   θεωρείίται   αυθαίίρετη   και   την  

ευθύύνη  φέέρει  ο  υπεύύθυνος  του  καταστήήµματος.  

16.   ΌΌταν   γίίνονται   έέργα   που   αποδεδειγµμέένα   παρεµμποδίίζουν   τη   λειτουργίία   των  

καταστηµμάάτων,  θα  γίίνεται  µμείίωση  των  τελώών  Κ.Χ.  ανάάλογα  µμε  το  χρόόνο  που  θα  

διαρκείί   η   παρεµμπόόδιση   µμετάά   απόό   βεβαίίωση   των   Τεχνικώών   Υπηρεσιώών   του  

Δήήµμου.  
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17. Στα   γραφείία   ενοικιάάσεως   αυτοκινήήτων   και   δικύύκλων   απαγορεύύεται   η  

στάάθµμευση   επίί   της   οδούύ   πέέραν   του   ενόός   οχήήµματος   για   λόόγους   προβολήής   της  

επιχείίρησης      

  

Το  ανώώτατο  επιτρεπόόµμενο  ύύψος  για  τα  πάάσης  φύύσεως  αντικείίµμενα  που  τοποθετούύνται  

σε  Κ.Χ.   (σκαλιέέρες,  καρτελοθήήκες  και  ψυγείία)  θα  είίναι  1.50µμέέτρα  και  για  κάάθε  άάλλη  

περίίπτωση   (πάάγκους   εµμπορευµμάάτων)   θα   είίναι   1.20µμέέτρα.   Η   τοποθέέτηση   των  

παραπάάνω  ειδώών  θα  επιτρέέπεται  µμόόνο  σε  επαφήή  µμε  την  πρόόσοψη  του  καταστήήµματος  ήή  

περιπτέέρου   και   σε   πλάάτος   όόχι   µμεγαλύύτερο   του   1.50µμέέτρου.   Σε   κάάθε   περίίπτωση   θα  

πρέέπει   να   παραµμέένει   ελεύύθερο   πλάάτος   τουλάάχιστον   0.90µμέέτρα   για   τη   διέέλευση   των  

πεζώών.	  
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1  Για  την  διενέέργεια  εκδηλώώσεων                                                                      
  

Η   διασφάάλιση   της   οµμαλήής   λειτουργίίας   της   πόόλης   και   η   αναγκαιόότητα   αρµμονικήής  

συνύύπαρξης  πολυποίίκιλων  δραστηριοτήήτων  που  δηµμιούύργησαν  οι  σύύγχρονες  µμέέθοδοι  

επικοινωνιακήής  πολιτικήής  και  αφορούύν  τόόσο  στους  κοινωνικούύς  φορείίς,  όόσο  και  στις  

εµμπορικέές   επιχειρήήσεις   και   τις   εταιρείίες   προώώθησης   και   προβολήής   προϊόόντων,  

ρυθµμίίζονται  µμέέσω  του  κανονισµμούύ  που  ακολουθείί.  Για  την  εξασφάάλιση  της  ελεύύθερης  

διακίίνησης   των   ιδεώών   και   για   την   προβολήή   του   έέργου   όόλων   των   φορέέων  

αποσαφηνίίζονται   απόό   τον   Δήήµμο   Κω   οι   προϋποθέέσεις   και   οι   διαδικασίίες   που  

απαιτούύνται   προκειµμέένου   να   χορηγηθούύν   οι   αναγκαίίες   ΆΆδειες   προσωρινήής  

κατάάληψης  κοινόόχρηστων  χώώρων  για  διενέέργεια  εκδηλώώσεων.  

  

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ  ΑΔΕΙΩΝ  ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ  ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ  

ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ  ΧΩΡΩΝ  ΓΙΑ  ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ  ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ  

  

1.1. Οι   άάδειες   προσωρινήής   κατάάληψης   κοινόόχρηστων   χώώρων   για   την   διενέέργεια  

εκδηλώώσεων   εκδίίδονται   απόό   το   Γραφείίο   Εσόόδων   του   Δήήµμου,   µμετάά   απόό   την  

σύύµμφωνη   γνώώµμη   του   Γραφείίου   Καταστηµμάάτων  Υγειονοµμικούύ   Ενδιαφέέροντος    

(ήή   όόποιου   ανάάλογου   τοµμέέα   του   Δήήµμου   επιφορτιστείί   στο   µμέέλλον   µμε   την  

συγκεκριµμέένη   αρµμοδιόότητα).   Οι   άάδειες   χορηγούύνται   µμετάά   απόό   αίίτηση   του  

ενδιαφερόόµμενου,   η   οποίία   πρέέπει   να   υποβάάλλεται   τουλάάχιστον   έένα   µμήήνα  

νωρίίτερα,   περιγράάφοντας   αναλυτικάά   το   αίίτηµμα.   Για   πολύύ   ιδιαίίτερες  

περιπτώώσεις   «κατεπείίγοντος»   και   προκειµμέένου   να   γίίνει   αποδεκτήή   η  

συρρίίκνωση   της  προθεσµμίίας,   προηγείίται   η   σχετικήή   έέγκριση   του  Δηµμάάρχου   ήή  

του  αρµμόόδιου  Αντιδηµμάάρχου.   

1.2. Η   διάάρκεια   της   άάδειας   δεν   θα   υπερβαίίνει   το   πενθήήµμερο,   µμε   δυνατόότητα  

ανανέέωσης   για   µμίία   ακόόµμα   φοράά   (δηλαδήή   πενθήήµμερη   παράάταση).   Στον   ίίδιο  

φορέέα   και   εφ   όόσον  πρόόκειται   για   εκδήήλωση   «εµμπορικούύ»   χαρακτήήρα   δεν   θα  

χορηγούύνται  παραπάάνω  απόό  δύύο  (2)  άάδειες  το  χρόόνο. 

1.3. Τα   περίίπτερα   και   οι   κάάθε   είίδους   κινητέές   κατασκευέές   που   θα   τοποθετούύν   οι  

φορείίς   πρέέπει   να   περιγράάφονται   αναλυτικάά   στην   υποβληθείίσα   αίίτηση,   να  
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είίναι  καλαίίσθητες  και  οι  διαστάάσεις  τους  να  µμην  είίναι  µμεγαλύύτερες  απόό  1,0  χ  

1,50  µμ.   

1.4. Οι   κοινόόχρηστοι   χώώροι   παραχωρούύνται   µμε   την   προϋπόόθεση   να   µμην  

δηµμιουργείίται   όόχληση   στα   καταστήήµματα,   να   διασφαλίίζεται   η   οµμαλήή   ροήή  

πεζώών  και  οχηµμάάτων  και  να  τηρούύνται  οι  ώώρες  κοινήής  ησυχίίας.  Οι  φορείίς  είίναι  

υπεύύθυνοι  για  την  τήήρηση  της  καθαριόότητας  του  παραχωρούύµμενου  χώώρου  και  

µμετάά   την   λήήξη   της   χρήήσης   είίναι   υποχρεωµμέένοι   να   αποσύύρουν   οποιαδήήποτε  

κατασκευήή  έέχουν  τοποθετήήσει.   

1.5. Σε  περίίπτωση  πρόόκλησης  ζηµμιώών,  οι  υπεύύθυνοι  των  εκδηλώώσεων  βαρύύνονται  

µμε  το  κόόστος  αποκατάάστασης.  Ο  Δήήµμος  διατηρείί  το  δικαίίωµμα  να  ζητήήσει  την  

κατάάθεση   εγγυητικήής   επιστολήής   απόό   τους   ενδιαφερόόµμενους,   το   ύύψος   της  

οποίίας  θα  καθορίίζεται  απόό  το  ισχύύον  ανάά  Μ2  της  περιοχήής  τέέλος  κατάάληψης  

κοινόόχρηστου  χώώρου.  Σε  περίίπτωση  που  ο  φορέέας  που  υποβάάλλει  την  αίίτηση  

έέχει   στο   παρελθόόν   δηµμιουργήήσει   ζηµμιέές,   τόότε   η   κατάάθεση   εγγυητικήής  

επιστολήής  είίναι  υποχρεωτικήή  για  την  χορήήγηση  της  αιτούύµμενης  άάδειας. 

1.6. Προς   αποφυγήή   ρύύπανσης,   απαγορεύύεται   η   διανοµμήή   διαφηµμιστικώών   εντύύπων  

απόό  τους  χώώρους  που  παραχωρούύνται  για  εκδηλώώσεις  (Ν.  2946/2001). 

1.7. Οι  άάδειες  που  αφορούύν  σε  κοινωνικούύς  ήή  πολιτιστικούύς  σκοπούύς  χορηγούύνται  

ΑΤΕΛΩΣ  και  σε  αυτήήν  την  περίίπτωση  δεν  επιτρέέπεται  η  διενέέργεια  εµμπορικήής  

διαφήήµμισης.  Για  τους  παραβάάτες  θα  γίίνεται  άάµμεση  βεβαίίωση  της  παράάβασης  

απόό  τον  Δήήµμο  και  θα  επιβάάλλεται  πρόόστιµμο,  κατάά  τις  προβλέέψεις  του  Ν.2946,  

τόόσο   στις   διαφηµμιζόόµμενες   επιχειρήήσεις,   όόσο   και   στον   διοργανωτήή   της  

εκδήήλωσης. 

1.8. Στις   εκδηλώώσεις   µμε   σκοπόό   την   προώώθηση   προϊόόντων   και   την   προβολήή  

εµμπορικώών   µμηνυµμάάτων,   το   τέέλος   θα   καθορίίζεται   απόό   την   ισχύύουσα   κάάθε  

χρόόνο  Πράάξη   Δηµμοτικούύ   Συµμβουλίίου   για   το   τέέλος   κατάάληψης   κοινόόχρηστου  

χώώρου,  διαφοροποιηµμέένο  ανάά  περιοχήή. 

1.9. Οι  άάδειες  για  τις  εκδηλώώσεις  του  1.8  χορηγούύνται  αποκλειστικάά  και  µμόόνο  για  

την   προβολήή   µμηνυµμάάτων   και   απαγορεύύεται   ρητάά   η   πώώληση   προϊόόντων   και  

εµμπορευµμάάτων.  Του  περιορισµμούύ  ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ  τα  φιλανθρωπικάά  µμπαζαάάρ,  

οι   οικονοµμικέές   εκστρατείίες   του   ΕΕΣ,   εµμπορικέές   δραστηριόότητες  
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φιλανθρωπικώών  σωµματείίων  και  µμη  κυβερνητικώών  οργανώώσεων  µμε  κοινωφελήή  

σκοπόό. 

1.10. Οι   προσωρινέές   άάδειες   κατάάληψης   κοινόόχρηστων   χώώρων   για   την   διενέέργεια  

εκδηλώώσεων   χορηγούύνται   µμε   την   προϋπόόθεση   τήήρησης   των   διατάάξεων   του  

ΚΟΚ  και  των  κανονισµμώών  που  διέέπουν  την  χρήήση  κοινόόχρηστου  χώώρου.   

1.11. Σε  περίίπτωση  παραβίίασης  των  παραπάάνω  όόρων  και  προϋποθέέσεων  ο  Δήήµμος  

διατηρείί   το   δικαίίωµμα   ανάάκλησης   της   χορηγηθείίσας   άάδειας   και   οι  

εµμπλεκόόµμενοι   οφείίλουν   άάµμεσα   να   συµμµμορφωθούύν,   άάλλως   επιβάάλλονται   οι  

νόόµμιµμες  κυρώώσεις  (Ν.1080/80  και  Ν.1828/89).   
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2    Για  την  πώώληση  εµμπορευµμάάτων                                                                                                                                      
  
Κατάά  την  διάάρκεια  της  θερινήής  τουριστικήής  περιόόδου  στους  δρόόµμους  και  τις  πλατείίες  

συγκεντρώώνονται   µμια   σειράά   πλανόόδιων   µμικροπωλητώών,   ήή   διαφόόρων   τύύπων  

επιτηδευµματιώών  ήή  υπαίίθριων  καλλιτεχνώών,  οι  οποίίοι  απευθυνόόµμενοι  στην  αυξηµμέένη  

τουριστικήή   κίίνηση   της   περιόόδου,   διαµμορφώώνουν   συχνάά   µμια   έέντονη   όόχληση   στην  

εικόόνα   και   την   λειτουργίία   της   πόόλης.   Η   ανάάγκη   εξισορρόόπησης   των   θετικώών   και  

αρνητικώών   χαρακτηριστικώών   που   συνοδεύύουν   την   ανάάπτυξη   αυτήής   της  

δραστηριόότητας  στην  πόόλη  διασφαλίίζεται  µμε   την  κατάάρτιση  ειδικούύ  κανονισµμούύ  για  

την  χορήήγηση  αδειώών  µμικροπωλητώών,  ο  οποίίος  ρυθµμίίζει  τους  όόρους,  τις  προϋποθέέσεις  

και  την  διαδικασίία  που  απαιτείίται  για  την  σχετικήή  αδειοδόότηση.  Αρµμόόδιο  τµμήήµμα  του  

Δήήµμου  είίναι  το  τµμήήµμα  ΚΥΕ.  

  
  

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ  ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ  ΑΔΕΙΩΝ  ΜΙΚΡΟΠΩΛΗΤΩΝ  

  

2.1     Οι  άάδειες   «υπαίίθριου  στάάσιµμου   εµμπορίίου»  χορηγούύνται  απόό   τον  Δήήµμο  Κω,  µμετάά  

απόό  σχετικήή  αίίτηση  κάάθε  ενδιαφερόόµμενου,  στην  οποίία  περιγράάφεται  αναλυτικάά  

το  είίδος  της  δραστηριόότητας.  Οι  αιτήήσεις  πρέέπει  να  κατατίίθενται  µμέέχρι  την  31η  

Ιανουαρίίου  κάάθε  έέτους  και  οι  αποφάάσεις   επίί   των  αιτήήσεων  εκδίίδονται  µμέέσα  σε  

έένα   (1)   µμήήνα.   Οι   αποφάάσεις   τεκµμηριώώνονται   απόό   γενικόότερη   απόόφαση   του  

Δηµμοτικούύ  Συµμβουλίίου  στην  οποίία  καθορίίζεται  ο  ανώώτατος  αριθµμόός  των  αδειώών,  

κατάά  κατηγορίία  επαγγελµμάάτων,  που  πρόόκειται  να  χορηγηθούύν  το  επόόµμενο  έέτος  

και  προσδιορίίζονται  ισάάριθµμες,  συγκεκριµμέένες  θέέσεις  της  πόόλης  για  την  άάσκηση  

των  σχετικώών  δραστηριοτήήτων.  Η  πιο  πάάνω  απόόφαση  του  Δ.Σ.  προκύύπτει  µμετάά  

απόό   γνωµμοδόότηση   των   Δηµμοτικώών   Κοινοτήήτων   και   της   Επιτροπήής   Ποιόότητας  

Ζωήής.  

2.2  Οι   Δηµμοτικέές  Κοινόότητες   και   η   Επιτροπήή  Ποιόότητας   Ζωήής  που   αναφέέρονται   στο  

άάρθρο   2.1   του   παρόόντος   κανονισµμούύ,   προκειµμέένου   να   γνωµμοδοτήήσουν   για   την  

χωροθέέτηση   των   θέέσεων   υπαίίθριου,   στάάσιµμου   εµμπορίίου   στο   Δήήµμο   της   Κω  

λαµμβάάνουν  υπ  όόψη  τους  την  ανάάγκη  διασποράάς  της  εν  λόόγω  δραστηριόότητας  σε  

διάάφορα   σηµμείία   της   πόόλης,   περισσόότερο   ήή   λιγόότερο   κεντρικάά,   ώώστε   να  
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αποφεύύγεται   ο   ενοχλητικόός   συνωστισµμόός   των   κεντρικώών   περιοχώών,   µμε   όόλα   τα  

συνακόόλουθα  λειτουργικάά  προβλήήµματα  που  συνήήθως  παρατηρούύνται.    

2.3      Το   αναλογούύν   τέέλος   για   την   κάάθε   περίίπτωση   χορηγούύµμενης   άάδειας  

προσδιορίίζεται   απόό   την   ισχύύουσα   κατάά   έέτος   απόόφαση   του   Δηµμοτικούύ  

Συµμβουλίίου   περίί   «καθορισµμούύ   τελώών   χρήήσεως   πεζοδροµμίίων,   πλατειώών   και  

λοιπώών   κοινοχρήήστων   χώώρων»   και   διαφοροποιείίται   κατάά   κατηγορίία  

δραστηριόότητας.  Το  αναλογούύν  τέέλος  καταβάάλλεται  εφ  άάπαξ  πριν  την  χορήήγηση  

της  σχετικήής  άάδειας  (Ν.  1080/80,  άάρθρο  3)    

2.4            Η   δηµμοτικήή   αρχήή   ελέέγχει   την   άάνευ   αδείίας   ήή   την   καθ΄   υπέέρβαση   της   αδείίας  

εγκατάάσταση   των   πάάσης   φύύσης   µμικροπωλητώών   (Ν.   1080/80,   άάρθρο   3,   παρ.13)  

Στους  παραβάάτες  επιβάάλλεται  πρόόστιµμο  για  τον  προσδιορισµμόό  του  οποίίου  έέχουν  

εφαρµμογήή  οι  διατάάξεις  του  Ν.  1080/80,  άάρθρο  3  σε  συνδυασµμόό  µμε  το  άάρθρο  26  του  

Ν.1828/1989  και  του  άάρθρου  6  του  Ν.1900/1990.  
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3    Για  την  τοποθέέτηση  τραπεζοκαθισµμάάτων                                                                                                    
  

Η   λειτουργίία   καταστηµμάάτων   υγειονοµμικούύ   ενδιαφέέροντος   και   η   ανάάπτυξη  

τραπεζοκαθισµμάάτων  σε  κοινόόχρηστους  χώώρους,  στις  ευνοϊκέές  καιρικέές  συνθήήκες  που  

εξασφαλίίζει   το   µμεσογειακόό   κλίίµμα,   είίναι   έένα   θετικόό   για   την   λειτουργίία   της   πόόλης  

στοιχείίο.   Εξυπηρετείί   το   κοινόό,   αυξάάνει   τις   δυνατόότητες   να   αντιληφθείί   κανείίς   τον  

χώώρο,  διευρύύνει  τον  κύύκλο  εργασιώών  των  επιχειρήήσεων,  δίίνει  ζωντάάνια  στην  πόόλη  και  

πλουραλισµμόό  στις  παρεχόόµμενες  εξυπηρετήήσεις.  Σε  καµμίία  περίίπτωση  όόµμως  δεν  πρέέπει  

η   δραστηριόότητα  αυτήή  να  υποβαθµμίίζει   την  ποιόότητα   ζωήής   των  κατοίίκων  στερώώντας  

τους   ζωτικόό   χώώρο,   να   ενοχλείί   την   εικόόνα   της   πόόλης   µμε   αυθαίίρετες   κατασκευέές   και  

εκτεταµμέένες  καταλήήψεις,  να  παρεµμποδίίζει  την  προστασίία  της  πόόλης  δυσχεραίίνοντας  

την  κίίνηση  οχηµμάάτων  διάάσωσης  απόό  καταστροφέές  και  κινδύύνους.  Για  την  εξασφάάλιση  

της  ισορροπίίας  ανάάµμεσα  στις  δύύο  αυτέές  διαστάάσεις  της  ανάάπτυξης  της  συγκεκριµμέένης  

δραστηριόότητας   και   την   επαναφοράά   του   «µμέέτρου»   που   έέχει   τα   τελευταίία   χρόόνια  

απολεσθείί,  καταρτίίζεται  ο  κανονισµμόός  που  ακολουθείί.  Με  τους  κανόόνες  που  θέέτει  ο  

κανονισµμόός   ρυθµμίίζονται   οι   όόροι   και   περιορισµμοίί,   καθώώς   και   η   διαδικασίία   που  

απαιτείίται,   προκειµμέένου   να   χορηγηθούύν   απόό   τον   Δήήµμο   Κω   άάδειες   ανάάπτυξης  

τραπεζοκαθισµμάάτων  σε  κοινόόχρηστους  χώώρους  της  πόόλης.  

  

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ  ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ  ΑΔΕΙΑΣ  ΤΡΑΠΕΖΟΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ  

  

1. Τα   τµμήήµματα   των   κοινοχρήήστων   χώώρων,   των   οποίίων   επιτρέέπεται   η   παραχώώρηση  

χρήήσης,   καθορίίζονται   µμε   απόόφαση   του   Δηµμοτικούύ   Συµμβουλίίου   και   ορίίζεται   ανάά  

τ.µμ.   παραχωρούύµμενου   χώώρου   ετήήσιο   τέέλος,   ανεξάάρτητα   απόό   την   διάάρκεια   της  

χρήήσης  και  ανάάλογα  µμε  την  περιοχήή  της  πόόλης.  Οι  ενδιαφερόόµμενοι  υποχρεούύνται  

να  ζητούύν  µμε  αίίτηση  και  να  λαµμβάάνουν  την  απαιτούύµμενη  άάδεια  απόό  το  Δήήµμο,  πριν  

εγκαταστήήσουν   στον   κοινόόχρηστο   χώώρο   τα   τραπεζοκαθίίσµματα   ήή   και   τα   λοιπάά  

λειτουργικάά   και   διακοσµμητικάά   στοιχείία   εξοπλισµμούύ,   εφ΄   όόσον   βέέβαια   η  

χορηγηθείίσα   άάδεια   περιλαµμβάάνει   και   την   τοποθέέτηση   εξοπλισµμούύ.   Στην   άάδεια  

αναγράάφεται  ο  αριθµμόός  του  διπλοτύύπου  είίσπραξης  του  ανάάλογου  τέέλους  και  αυτήή  

έέχει   ισχύύ   µμέέχρι   την   31.12   του   έέτους   που   εκδόόθηκε.   Με   την   λήήξη   της   άάδειας  
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αποµμακρύύνονται   απόό   τον   κοινόόχρηστο   χώώρο   όόλα   τα   περιλαµμβανόόµμενα  

αντικείίµμενα.    

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΖΕΤΑΙ   όότι   η   παραχώώρηση   χρήήσης   κοινοχρήήστου   χώώρου   για   την   υπαίίθρια  

λειτουργίία   των   καταστηµμάάτων   αφοράά   µμόόνο   στην   τοποθέέτηση   τραπεζοκαθισµμάάτων   και  

ενόός  κινητούύ  πάάγκου  εργασίίας  µμεγίίστων  διαστάάσεων  1.20Χ0.60  µμ.  και  ύύψους  µμέέχρι  80  εκ.,  

εφ   όόσον   οι   συνθήήκες   του   χώώρου   το   επιτρέέπουν.   Είίναι   δυνατόόν   η   χορηγούύµμενη   άάδεια   να  

περιλαµμβάάνει  και  την  τοποθέέτηση  στοιχείίων  λειτουργικούύ  ήή  διακοσµμητικούύ  εξοπλισµμούύ,  

σύύµμφωνα  µμε  τους  όόρους  και  τις  προδιαγραφέές  των  3.2  και    3.3  του  παρόόντος  κανονισµμούύ,  

εφ΄   όόσον   αυτόό   ζητηθείί   απόό   την   υποβληθείίσα   αίίτηση.   Δεν   επιτρέέπεται   η   τοποθέέτηση  

µμεγαφωνικώών  εγκαταστάάσεων  καθώώς  και  διαφηµμιστικώών  στοιχείίων  σε  παραχωρούύµμενους  

για   τραπεζοκαθίίσµματα   κοινόόχρηστους   χώώρους.   Επίίσης,   δεν   επιτρέέπεται.   κατάά   τις  

περιόόδους  που  η  επιχείίρηση  παραµμέένει  κλειστήή,  η  αποθήήκευση  των    τραπεζοκαθισµμάάτων  

και  λοιπώών  στοιχείίων  εξοπλισµμούύ  στον  παραχωρούύµμενο  κοινόόχρηστο  χώώρο  .  

1.2. Στους   κοινόόχρηστους   χώώρους   για   τους   οποίίους   µμπορείί   να   εκδοθείί   άάδεια  

κατάάληψης   για   ανάάπτυξη   τραπεζοκαθισµμάάτων   ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ   η   τοποθέέτηση  

συγκεκριµμέένων  λειτουργικώών  στοιχείίων,  όόπως  είίναι  ο  εξοπλισµμόός  σκιασµμούύ  και  οι  

ανθοδόόχες,   στην   περίίπτωση   που   αυτέές   εξυπηρετούύν   λειτουργικούύς   σκοπούύς  

(όόπως  ο  διαχωρισµμόός  συνεχόόµμενων  επιχειρήήσεων,  η  αποφυγήή  έέντονων  οχλήήσεων  

απόό  το  περιβάάλλον,  κλπ.)  και  όόχι  απλάά  διακοσµμητικούύς.  Σε  καµμίία  περίίπτωση,  µμε  

την   τοποθέέτηση   των   στοιχείίων   δεν   δηµμιουργούύνται   περιχαρακωµμέένες   περιοχέές,  

µμετατρέέποντας  τον  κοινόόχρηστο  χώώρο  σε  ιδιωτικόό,  ούύτε  προκαλούύνται  φθορέές  σε  

άάλλα  στοιχείία  διαµμόόρφωσης  ήή  φύύτευσης,  όόπως  παρτέέρια,  κορµμοίί  δέένδρων,  κ.λ.π..  

Επίίσης,   σε   κάάθε   περίίπτωση   η   τοποθέέτηση   στοιχείίων   σκιασµμούύ   και   άάλλου  

εξοπλισµμούύ  δεν  πρέέπει  να  αποκρύύπτει  ήή  να  ενοχλείί  σηµμαντικέές  οπτικέές  της  πόόλης  

ήή   απόόψεις   σηµμαντικώών   µμνηµμείίων.   Τα   πιο   πάάνω   στοιχείία   περιγράάφονται  

αναλυτικάά  (ως  προς  τον  αριθµμόό,  την  θέέση  και  το  είίδος)  στην  χορηγούύµμενη  άάδεια  

ανάάπτυξης  τραπεζοκαθισµμάάτων. 

1.3. Η   επιτρεπόόµμενη   µμορφήή   σκιαδίίων,   σε   περίίπτωση  που   αυτήή   δεν   ορίίζεται   µμε   άάλλο  

τρόόπο,  είίναι  µμόόνον  οι  οµμπρέέλες.  Αυτέές  πρέέπει  να  έέχουν  απλόό  σχήήµμα,  µμε  ξύύλινο  ήή  

µμεταλλικόό   σκελετόό   και   τεντόόπανα   διακριτικώών   χρωµματισµμώών,   να   µμην   είίναι  

υπερµμεγέέθεις,  να  µμην  έέχουν  διαφηµμίίσεις  και  η  στήήριξήή  τους  να  είίναι  τέέτοια,  ώώστε  

να   µμην   τραυµματίίζονται   τα   δάάπεδα   των   κοινόόχρηστων   χώώρων   και   να  

εξασφαλίίζεται  η  δυνατόότητα  άάµμεσης  αποµμάάκρυνσήής  τους,  όόταν  αυτόό  απαιτείίται. 
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1.4.   Οι   επιτρεπόόµμενες   ανθοδόόχες   θα   είίναι   απόό   καλήής   ποιόότητας   κεραµμικόό   ήή   άάλλο      

υλικόό,   αποκλείίοντας   το   πλαστικόό,   και   για   την   κάάθε   επιχείίρηση   θα   είίναι  

οµμοιόόµμορφες.  Τα  φυτάά  θα  διατηρούύνται  καθαράά  και  περιποιηµμέένα.   

1.5. Αιτήήσεις   χορήήγησης   άάδειας   κοινοχρήήστου   χώώρου   για   την   τοποθέέτηση  

τραπεζοκαθισµμάάτων   (ήή   και   σχετικούύ   εξοπλισµμούύ)   υποβάάλλονται   απόό   την   01.09  

µμέέχρι   31.10   του   προηγούύµμενου   έέτους,   για   το   οποίίο   ζητείίται   η   χρήήση,   στο   τµμήήµμα  

Καταστηµμάάτων  Υγειονοµμικούύ  Ενδιαφέέροντος  του  Δήήµμου  Κω,  συνοδευόόµμενες  απόό  

τα  απαιτούύµμενα  δικαιολογητικάά  νοµμίίµμως  επικυρωµμέένα,  τα  οποίία  κατάά  περίίπτωση  

είίναι  : 

                        

  

ΑΙΤΗΣΗ  ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ  ΜΟΝΟΝ  ΓΙΑ  ΑΝΑΠΤΥΞΗ  ΤΡΑΠΕΖΟΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ    

•   ΆΆδεια   λειτουργίίας   καταστήήµματος,   στην   οποίία   να   προβλέέπεται   η   ανάάπτυξη  

τραπεζοκαθισµμάάτων,  µμε  την  ρητήή  προϋπόόθεση  όότι  αυτήή  ισχύύει. 

•   Φωτοτυπίία  της  τελευταίίας  άάδειας  κοινοχρήήστου  χώώρου  που  τους  είίχε  χορηγηθείί. 

•   Ταµμειακήή  απόόδειξη  µμε  το  ΑΦΜ  της  επιχείίρησης  ήή  του  ιδιώώτη 

•   Τοπογραφικήή  αποτύύπωση  ήή  σκαρίίφηµμα  όόπου  απεικονίίζεται  η  θέέση  του  καταστήήµματος,  

τα  παρακείίµμενα  καταστήήµματα,  το  πλάάτος  της  πρόόσοψης,  το  πλάάτος  του  πεζοδροµμίίου,  το  

πλάάτος  της  οδούύ,  καθώώς  και  η  θέέση  και  οι  διαστάάσεις  του  αιτούύµμενου  χώώρου  κατάάληψης. 

                        ΑΙΤΗΣΗ  ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ  ΓΙΑ  ΤΡΑΠΕΖΟΚΑΘΙΣΜΑΤΑ  &  ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ  

                        Εκτόός  των  πιο  πάάνω,  προσκοµμίίζονται  επιπλέέον:    

•         Φωτογραφίίες  όόλων  των  απόόψεων  του  κοινόόχρηστου  χώώρου. 

•         Φωτογραφίίες  και  σχέέδια  (κάάτοψη,  τοµμήή,  όόψη  σε  κλίίµμακα  1:20)  όόλων  των  αιτούύµμενων  

για  τοποθέέτηση  στοιχείίων  εξοπλισµμούύ,  στα  οποίία  θα  φαίίνονται  οι  διαστάάσεις,  τα  υλικάά,  

οι  χρωµματισµμοίί,  ο  τρόόπος  στήήριξης. 

•     Στο   τοπογραφικόό   διάάγραµμµμα   ήή   στο   σκαρίίφηµμα   του   παραχωρούύµμενου   κοινόόχρηστου  
χώώρου,  σηµμειώώνονται  οι  προβολέές  των  οµμπρελώών  και  των  ανθοδοχώών  και  αναγράάφονται  

οι  διαστάάσεις  τους. 

•       Δήήλωση  µμηχανικούύ  για  την  στατικήή  επάάρκεια  των  σκιαδίίων 

Σηµμειώώνεται  όότι  οι  διάάδροµμοι  που  βρίίσκονται  εντόός  του  χώώρου  των  τραπεζοκαθισµμάάτων  και  

εξυπηρετούύν   τη   λειτουργίία   του   καταστήήµματος,   προσµμετρούύνται   κανονικάά,   ως   κατάάληψη.  

Σε   περίίπτωση   γωνιακούύ   καταστήήµματος,   τα   στοιχείία   που   αφορούύν   στην   κατάάληψη   θα  

παρουσιάάζονται  αναλυτικάά  για  κάάθε  δρόόµμο.  
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1.6.   Η   οριοθέέτηση   του   παραχωρούύµμενου   χώώρου   διενεργείίται   απόό   τριµμελήή   επιτροπήή  

που  συγκροτείίται  µμε  απόόφαση  Δηµμάάρχου  αποτελούύµμενη  απόό  έέναν  υπάάλληλο  του  

τµμήήµματος   Καταστηµμάάτων   Υγειονοµμικούύ   Ενδιαφέέροντος   του   Δήήµμου   Κω,   έέναν  

υπάάλληλο   της   Δηµμοτικήής   Αστυνοµμίίας   και   έέναν   υπάάλληλο   του   Γραφείίου   Εσόόδων  

του   Δήήµμου,   συντασσοµμέένου   αναλόόγου   πρακτικούύ   οριοθέέτησης.   Σηµμειώώνεται   όότι  

στις   περιπτώώσεις   περιοχώών   που   έέχουν   πραγµματοποιηθείί   (ήή   πρόόκειται   να  

πραγµματοποιηθούύν)  έέργα  διαµμόόρφωσης  κοινόόχρηστων  χώώρων  και  έέχουν  υπάάρξει  

(ήή   πρόόκειται   να   υπάάρξουν)   ειδικάά   σχέέδια   οριοθέέτησης   ζωνώών   για   ανάάπτυξη  

τραπεζοκαθισµμάάτων,   αυτάά   κατισχύύουν   και   η   τριµμελήής   επιτροπήή   ακολουθείί   τις  

προβλέέψεις  τους. 

1.7. Η   εξόόφληση   της   αδείίας   κατάάληψης   κοινόόχρηστου   χώώρου   γίίνεται   εντόός   του  
Ιανουαρίίου   του   έέτους   στο   οποίίο   αφοράά   η   κατάάληψη,   µμε   την   καταβολήή   εφ   άάπαξ  
όόλου  του  ποσούύ  στο  Ταµμείίο  του  Δήήµμου.   

  
Με  απόόφαση  του  δηµμοτικούύ  συµμβουλίίου  µμπορείί  να  προβλέέπεται  η  καταβολήή  του  
αναλογούύντος   τέέλους   εντόός   του   έέτους   σε   ισόόποσες   δόόσεις   εφόόσον   καταβληθείί  
απόό   τον   υπόόχρεο,   προ   της   παράάδοσης   της   άάδειας   µμέέρος   του   τέέλους.   Με   την  
απόόφαση  του  δηµμοτικούύ  συµμβουλίίου  καθορίίζεται  το  ποσοστόό  του  ετησίίου  τέέλους  
που   πρέέπει   να   καταβληθείί   προ   της   χορήήγησης   της   άάδειας,   το   οποίίο   σε   κάάθε  
περίίπτωση  δεν  µμπορείί  να  είίναι  µμικρόότερο  απόό  το  τριάάντα  τοις  εκατόό  (30%)  της  
οφειλήής  και  ο  αριθµμόός  των  δόόσεων  για  την  εξόόφληση  του  υπολειποµμέένου  ποσούύ.    
Η   άάδεια   χορηγείίται   υπόό   την   αίίρεση   εξόόφλησης   όόλων   των   δόόσεων   εντόός   των  
τασσοµμέένων   προθεσµμιώών,   αναγραφοµμέένης   επίί   αυτήής   του   αριθµμούύ   του  
γραµμµματίίου   είίσπραξης   που   αντιστοιχείί   στο   πόόσο   που   καταβλήήθηκε   προ   της  
χορήήγησης  της,  του  αριθµμούύ  των  δόόσεων  που  αποµμέένουν  προς  εξόόφληση  και  των  
προθεσµμιώών  καταβολήής  τους.  Η  εκπρόόθεσµμη  καταβολήή  ήή  µμη  καταβολήή  έέστω  και  
µμίίας   εκ   των   δόόσεων   συνεπάάγεται   αυτοδίίκαια   και   χωρίίς   να   απαιτείίται   άάλλη  
διατύύπωση  ανάάκληση  της  άάδειας  και  αυθαίίρετη  χρήήση  του  κοινόόχρηστου  χώώρου  
εκ   µμέέρους   του   υπόόχρεου.   Τυχόόν   ήήδη   καταβληθείίσες   δόόσεις   δεν   επιστρέέφονται.  
Για  την  πιστοποίίηση  της  καταβολήής  των  δόόσεων  ως  ανωτέέρω,  η  άάδεια  θεωρείίται  
απόό  το  δήήµμο,  αναγραφοµμέένων  επίί  αυτήής  των  αριθµμώών  των  σχετικώών  γραµμµματίίων  
είίσπραξης.    

1.8. Σηµμειώώνεται   ρητάά   όότι   στις   περιόόδους   που   η   επιχείίρηση   παραµμέένει   εκτόός  

λειτουργίίας  απαγορεύύεται  η  διατήήρηση  των  τραπεζοκαθισµμάάτων,  των  οµμπρελώών  

και  των  ανθοδοχώών  στον  κοινόόχρηστο  χώώρο.  
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1.9. Σε   περίίπτωση   αυθαίίρετης   χρήήσης   κοινόόχρηστων   χώώρων,   των   οποίίων   έέχει  

επιτραπείί   η   παραχώώρηση   της   χρήήσης   (υπερβάάσεις   αδειώών   κατάάληψης),  

καταλογίίζεται  σε  βάάρος  του  υπόόχρεου  µμε  απόόφαση  του  Δηµμάάρχου,  εκτόός  απόό  το  

αναλογούύν   τέέλος   και   χρηµματικόό   πρόόστιµμο   διπλάάσιο   προς   το   αναλογούύν   τέέλος  

ανεξάάρτητα   απόό   το   διάάστηµμα   της   αυθαίίρετης   χρήήσης   (Ν.   1828/89).   Με   όόµμοια  

απόόφαση  επιβάάλλεται  τέέλος  και  πρόόστιµμο,  σε  βάάρος  εκείίνου  που  κάάνει  αυθαίίρετη  

χρήήση  του  χώώρου,  του  οποίίου  η  παραχώώρηση  χρήήσης  δεν  έέχει  επιτραπείί,  ίίσο  µμε  το  

τριπλάάσιο  του  µμεγαλύύτερου  κατάά  τετραγωνικόό  µμέέτρο  ποσούύ  που  καθορίίστηκε  µμε  

απόόφαση   του   Δηµμοτικούύ   Συµμβουλίίου   για   τους   χώώρους   για   τους   οποίίους   έέχει  

επιτραπείί   η   παραχώώρηση   της   χρήήσης   (Ν.1828/89).Σε   περίίπτωση   που   γίίνεται  

αυθαίίρετη  χρήήση  του  χώώρου  καθ΄  υποτροπήή,   επιβάάλλονται  κάάθε  φοράά  και  µμέέχρι  

δύύο  φορέές  τα  ως  άάνω  πρόόστιµμα  και  αν  εξακολουθείί  η  παράάβαση  ο  Δήήµμος  προχωράά  

µμε  συνεργείία  του  στην  αφαίίρεση  κάάθε  είίδους  αντικειµμέένων  και   επιβάάλλει   ειδικόό  

πρόόστιµμο   για   τα   έέξοδα   µμεταφοράάς   και   αποθήήκευσης,   ίίσο   µμε   το   διπλάάσιο   του  

µμεγαλύύτερου  κατάά   τετραγωνικόό  µμέέτρο  ποσούύ  που  καθορίίστηκε  µμε  απόόφαση   του  

Δηµμοτικούύ   Συµμβουλίίου   για   τους   χώώρους   για   τους   οποίίους   έέχει   επιτραπείί   η  

παραχώώρηση  της  χρήήσης  (Ν.1900/90). 

1.10. Στοιχείία  εξοπλισµμούύ  που  τοποθετούύνται  χωρίίς  να  µμνηµμονεύύονται  στην  άάδεια    

παραχώώρησης   για   τοποθέέτηση   τραπεζοκαθισµμάάτων   θεωρούύνται   όότι  

στοιχειοθετούύν   υπέέρβαση   της  άάδειας,   η   οποίία  ανακαλείίται   και   επιβάάλλονται   τα  

πρόόστιµμα   της   προηγουµμέένης   παραγράάφου.   Σε   περίίπτωση   που   στον  

παραχωρηµμέένο  κοινόόχρηστο  χώώρο  έέχουν  δηµμιουργηθείί  µμόόνιµμες  κατασκευέές,  αυτέές  

θεωρούύνται   αυθαίίρετες   και   µμετάά   την   διαπίίστωση   της  παράάβασης  απόό   το   τµμήήµμα  

Πολεοδοµμίίας   του   Δήήµμου   Κω,   θα   επιβάάλλονται   στους   παραβάάτες   πρόόστιµμα,   τα  

οποίία  θα  συνεχίίζουν  να  επιβάάλλονται  κάάθε  χρόόνο,  εφ  όόσον  διαρκείί  η  παραµμονήή  

του   αυθαιρέέτου,   ενώώ   οι   κατασκευέές   κρίίνονται   κατεδαφιστέέες.   Σε   περίίπτωση  

διαφωνίίας   µμε   το   πρακτικόό   αυτοψίίας   προβλέέπεται   η   κατάάθεση   έένστασης   σε  

προθεσµμίία  30  ηµμερώών  (Ν.2300/95) 

1.11. Για   τους   κατάά   τα   προηγούύµμενα   παραβάάτες,   σύύµμφωνα   µμε   την   κείίµμενη  

νοµμοθεσίία,   ασκείίται   ποινικήή   δίίωξη   και   αυτοίί   τιµμωρούύνται   µμε   τις   ποινέές   του  

άάρθρου  458  του  Ποινικούύ  Κώώδικα.   
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Σηµμειώώνεται   όότι   µμε   σχετικήή   απόόφαση   κάάθε   δηµμοτικήής   κοινόότητας  
µμπορείί   οδόός,    εντόός   των   ορίίων   κάάθε   οικισµμούύ,   να   χαρακτηριστείί   ως  
οδόός   ήήπιας   κυκλοφορίίας   µμε   αποτέέλεσµμα   να   µμπορείί   να   διατίίθεται  
χώώρος   για   την   ανάάπτυξη   τραπεζοκαθισµμάάτων   ήή   εµμπορευµμάάτων.   Σε  
κάάθε  περίίπτωση  µμετάά   την  παραχώώρηση  πρέέπει   να  αποµμέένει   ελεύύθερη  
λωρίίδα  διέέλευσης  για  οχήήµματα  έέκτακτης  ανάάγκης  πλ.  3 .0   µμ.      
Σε   περίίπτωση   που   το   πλάάτος   της   οδούύ   δε   επαρκείί   πρέέπει   να   µμέένει  
ελεύύθερο  το  50%  του  πλάάτους  του  δρόόµμου.  
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4  Ειδικόότερες  ρυθµμίίσεις  για  την  πόόλη  της  Κω  
  

 

ΓΕΝΙΚΕΣ  ΑΡΧΕΣ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  ΓΙΑ  ΤΟ  ΣΥΝΟΛΟ  ΤΗΣ  ΠΟΛΗΣ  

4.1  Στις  δηµμοτικέές  οδούύς  που  δεν  είίναι  θεσµμοθετηµμέένοι  πεζόόδροµμοι  η  παραχώώρηση  –  

ενοικίίαση   κοινοχρήήστου   χώώρου   στα   πεζοδρόόµμια   επιτρέέπεται   όόπου   και   εφ’   όόσον  

εξασφαλίίζεται  η  ελεύύθερη  κίίνηση  των  πεζώών,  σε  λωρίίδα  ελαχίίστου  πλάάτους  1.20  m  

µμετάά   απόό   αίίτηµμα   επαγγελµματίία,   θετικήή   γνώώµμη   των   τεχνικώών   υπηρεσιώών   και  

έέγκριση   του   Δηµμοτικούύ   Συµμβουλίίου.   Για   τα   µμη   υγειονοµμικούύ   ενδιαφέέροντος  

καταστήήµματα  επιτρέέπεται  η  ενοικίίαση  τµμήήµματος  πεζοδροµμίίων  πλάάτους  0,60  m  για  

τοποθέέτηση  stands,  χωρίίς  να  παραβιάάζεται  το  όόριο  του  1,20  m  ελεύύθερου  πλάάτους  

διάάβασης  των  πεζώών.  

4.2  Στους  πεζόόδροµμους  που  έέχουν  δηµμιουργηθείί  µμε  υψοµμετρικήή  διαφοράά  πεζοδρόόµμια,  

ενοικιάάζονται   το   πλάάτος   που   αποµμέένει   µμετάά   την   δηµμιουργίία   ζώώνης   ελευθερίίας  

κίίνησης   πεζώών   πλάάτους   τουλάάχιστον   2,50   m   αφαιρουµμέένου   του   πλάάτους   που  

καταλαµμβάάνουν   οι   δηµμοτικέές   µμόόνιµμες   κατασκευέές   στον   πεζόόδροµμο   (αρτάάνες  

παγκάάκια,   δοχείία   απορριµμµμάάτων   κλπ.),   και   µμόόνο   στα   µμη   υγειονοµμικούύ  

ενδιαφέέροντος   καταστήήµματα   διασφαλίίζεται   0,60   m   των   stands   όόπου   χρειάάζεται  

µμικραίίνοντας  ανάάλογα  τον  χώώρο  των  2,50  m.  

4.3   Δεν   επιτρέέπεται   σε   κανέένα   πεζοδρόόµμιο   η   τοποθέέτηση   οποιαδήήποτε   συσκευήής  

(ψυγείία  κλπ.)  που  επεκτείίνει  τυπικάά  και  ουσιαστικάά  το  ΚΥΕ.  

4.4   Δεν   επιτρέέπεται   η   τοποθέέτηση   πινακίίδων   οποιουδήήποτε   µμεγέέθους   επίί   των  

όόψεων  των  κτιρίίων  κάάθετα  προς  αυτέές.  

4.5   Δεν   επιτρέέπεται   η   τοποθέέτηση   στους   Κ.Χ.   (ήή   στα   προκήήπια)   πινακίίδων,  

οποιουδήήποτε  µμεγέέθους,  κάάθετων  προς  τον  άάξονα  των  οδώών.  

4.6   Οι   επίί   των   όόψεων   επιτρεπόόµμενες   πινακίίδες   είίναι   µμίία   (1)   ανάά   κατάάστηµμα,   η   δε  

µμορφήή  και  διαστάάσεις  της  είίναι  οι  επιτρεπόόµμενες  απόό  τον  Γ.Ο.Κ.,  τον  κτιριοδοµμικόό  

κανονισµμόό  και  τις  Αστυνοµμικέές  ήή  Υπουργικέές  Αποφάάσεις.  

4.7  Δεν  επιτρέέπεται  σε  Κ.Χ.  η  τοποθέέτηση  πινακίίδων  οποιασδήήποτε  µμορφήής,  είίδους  ήή  

περιεχοµμέένου  όόπως  επίίσης  δεν  επιτρέέπεται  χωρίίς  έέγκριση  και  έέλεγχο  της  αρµμόόδιας  

Υπηρεσίίας  η  τοποθέέτηση  οποιουδήήποτε  φωτιστικούύ.    



 

20 

4.8   Δεν   επιτρέέπονται   τα   ξύύλινα   δάάπεδα,   ήή   άάλλες   παρόόµμοιες   κατασκευέές   που    

αλλοιώώνουν    το  δάάπεδο  των  πεζοδρόόµμων  ήή  κoιvoχρήήστωv  χώώρων  και  η  τοποθέέτηση  

αντικειµμέένων  στις  όόψεις  των  δηµμοτικώών  κτιρίίων,  στα  δέένδρα    και  στα  πεζοδρόόµμια.              

4.9        H  κατανοµμήή  του  υπόό  παραχώώρηση  δηµμοτικούύ  χώώρου  να  γίίνεται     κατ’  αναλογίία  

της   πρόόσοψης   και   της   δυναµμικόότητας   του   καταστήήµματος,   µμε   άάνω   όόριο   τη  

δυναµμικόότητα  που  περιγράάφει  η  άάδεια  λειτουργίίας  του.  

4.10      Οι  ώώρες  τροφοδοσίίας  των  καταστηµμάάτων  στους  πεζοδρόόµμους  να  είίναι  απόό  7.00  .  

έέως   10.00      και   απόό   15.00   -‐‑   17.00.   ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ   ΡΗΤΑ   η      κυκλοφορίία   των    

οχηµμάάτων   στους   θεσµμοθετηµμέένους   πεζόόδροµμους.   Οι   µμόόνιµμοι   κάάτοικοι   των  

συγκεκριµμέένων  περιοχώών  µμπορούύν  να  διέέρχονται  απόό   τους  πεζόόδροµμους  χωρίίς  

να   γίίνεται   κατάάχρηση.   Επίίσης   ΑΜΕΑ   και   ειδικέές   κατηγορίίες   πολιτώών  

δικαιούύνται   θέέσης   στάάθµμευσης   µμετάά   απόό   σχετικήή   εισήήγηση   της   αρµμόόδιας  

υπηρεσίίας  του  Δήήµμου.  

4.11  ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ  οι  αφισοκολλήήσεις  και  η  ανάάπτυξη  διαφηµμιστικώών  πινακίίδων  

πέέραν  αυτώών  που  θα  έέχουν  εγκριθείί  απόό  τις  αρµμόόδιες  υπηρεσίίες.    

  

ΑΡΧΕΣ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ    ΓΙΑ  ΤΟ  ΣΥΝΟΛΟ  ΤΩΝ  ΠΕΡΙΟΧΩΝ  

  ΤΟΥ  ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ    ΚΕΝΤΡΟΥ  

1. Εφαρµμόόζεται  η  πολεοδοµμικήή  νοµμοθεσίία  για  τις  κατασκευέές  στους      κοινοχρήήστους  

χώώρους,  τις  αυθαίίρετες  κατασκευέές,  τις      πινακίίδες  /  ταµμπέέλες  και  τα  διατηρητέέα  ήή  

αξιόόλογα  κτίίρια.                                                  

2. Προσδιορίίζεται     εκ  των  προτέέρων,  η  υπόό  παραχώώρηση  δηµμόόσια  –  πεζοδροµμηµμέένη  

επιφάάνειας   επίί   των   πλατειώών   ήή   άάλλης   κατηγορίίας   κοινοχρήήστου   χώώρου,   και   η  

κατανοµμήή   αυτήής   γίίνεται   κατ’   αναλογίία   της   πρόόσοψης   και   σύύµμφωνα   µμε   τη  

δυναµμικόότητα  της  άάδειας  λειτουργίίας,  των  καταστηµμάάτων.                                                                                                                                                                                                                                      

3. Αποµμακρύύνονται   τα      τραπεζοκαθίίσµματα      και   τα   σκιάάστρα   κατάά   τη   χειµμερινήή  

περίίοδο  εφόόσον  δεν  λειτουργούύν  τα  καταστήήµματα.        

4. Προσδιορίίζονται  χώώροι  στάάθµμευσης  για  την  εξυπηρέέτηση  των  µμονίίµμων  κατοίίκων  

στις   οδούύς   Πεισάάνδρου,   Κολοκοτρώώνη,   Κρεκούύκια,   Αγίίου   Ιωάάννου   Θεολόόγου,  

Γαλλίίας,   Παναγήή   Τσαλδάάρη   καθώώς   και   στους   δύύο   δρόόµμους   που   οδηγούύν   στην  

εκκλησίία  της  Αγίίας  Παρασκευήής.  
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5. Σε   ξενοδοχείία   που   βρίίσκονται   στην   περιοχήή   µμπορούύν   να   παραχωρούύναι   θέέσεις  

στάάθµμευσης,   ανάάλογα  µμε   την   δυναµμικόότητα   τους,   αφούύ   καταβάάλλουν   τέέλος   ίίσο  

µμετο  αντίίστοιχο  τέέλος  κατάάληψης  Κ.Χ.  που  ισχύύει  στην  περιοχήή.                                                                                    

  

  

ΑΡΧΕΣ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  ΑΝΑ    ΠΕΡΙΟΧΗ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ  ΠΥΡΗΝΑΣ  ΤΗΣ  ΠΟΛΗΣ    

(κέέντρο  πόόλης  µμετάά  τον  σεισµμόό  του  1933-‐‑    διοικητικόό  και  εµμπορικόό  κέέντρο  σήήµμερα).  

  

ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΑ    ΜΕΤΡΑ  ΓΙΑ:    

*   Πλατείία  Ελευθερίίας  –  Πλατείία  Αγ.  Παρασκευήής:    

Οι  δύύο  πλατείίες     θεωρούύνται  κορεσµμέένες  και  ως   εκ   τούύτου  δεν  αυξάάνεται   ο  βαθµμόός  

του   υφιστάάµμενου   κορεσµμούύ.   Ειδικόότερα   σε   όότι   αφοράά   στο   ακίίνητο   της   Δηµμοτικήής  

Αγοράάς    να  διατηρηθείί  και  να  αναβαθµμιστείί  η  εµμπορικήή  χρήήση  του,  τουλάάχιστον  στο  

κεντρικόό   αίίθριο.   Να   παραχωρούύνται   κοινόόχρηστοι   χώώροι   στις   πλατείίες   των  

καταστηµμάάτων  σύύµμφωνα  µμε  τα  σχέέδια  εφαρµμογήής.  Σε  περίίπτωση  καταστήήµματος  που  

δεν   έέχει   πρόόσωπο   σε   πλατείία,   ΔΥΝΑΤΑΙ   να   του   παραχωρείίται      πεζοδρόόµμιο   ήή   και  

τµμήήµμα  πεζοδρόόµμου  µμε  απόόφαση  της  Επιτροπήής  Ποιόότητας  Ζωήής.  

                                                                                                                                                          

*   Οδόός  Αντιναυάάρχου  Ιωαννίίδη:    

Στην   οδόό   αυτήή   παρατηρείίται   κορεσµμόός   ως   προς   τα   καταστήήµματα   υγειονοµμικούύ  

ενδιαφέέροντος.  

1. Παραχωρείίται  πεζοδρόόµμιο    και  µμονήή  σειράά  καθισµμάάτων  στον  πεζόόδροµμο      προς  την  

πλευράά  του  Δηµμαρχιακούύ  µμεγάάρου,  σε  πλάάτος  3.00  µμ.  

2. Αποµμακρύύνονται   τα   τραπεζοκαθίίσµματα   απόό   τα   πεζοδρόόµμια   του   Μουσείίου,   σε  

απόόσταση  1,20  απόό  το  κτίίριο.                                                                                                                            

3. Αποµμακρύύνονται    τα  ξύύλινα  δάάπεδα  και  άάλλες  κατασκευέές  ήή  αντικείίµμενα  απόό      τις  

όόψεις  των  κτιρίίων  και  τα  πεζοδρόόµμια.              

                                                                                                                                                                                                                                              

*   Περιoχήή  οδώών  Ρ.  Φερραίίoυ  -‐‑  Αλ.  Υψηλάάvτoυ:  

1. Δεν  επιτρέέπεται  η  τοποθέέτηση  οποιασδήήποτε  κατασκευήής,  έέστω  και  κινητήής,  που  

να  αλλοιώώνει  το  δάάπεδο  των  πεζοδρόόµμων  ήή  κoιvoχρήήστωv  χώώρων.                        
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2. Δεν   επιτρέέπεται      η   τοποθέέτηση   κρεµμαστρώών   ήή   άάλλων   κινητώών   κατασκευώών  

έέκθεσης  εµμπορευµμάάτων  επίί  της  πρόόσοψης  του  κτιρίίου.                                                                  

3. Επιτρέέπεται   η   παραχώώρηση   του   πεζοδροµμίίου,   στο   εύύρος   της   πρόόσοψης   ,   στα                                                            

εµμπορικάά  καταστήήµματα.                                                                                                                                                                                

4. Επιτρέέπεται   η   παραχώώρηση   του   πεζοδροµμίίου   και   µμονήής   σειράάς  

τραπεζοκαθισµμάάτων  στα  καταστήήµματα  Υγειονοµμικούύ  Ενδιαφέέροντος.                                                                                                                                                                                        

    

  

  

*         Δίίκτυο  πεζοδρόόµμων  Ναυκλήήρου:    

Κρίίνεται   απαραίίτητο   να   αποκατασταθείί   και   να      διατηρηθείί   η   εικόόνα   του   σηµμείίου  

αυτούύ   της   πόόλης,   ως   περιοχήής   περιπάάτου   και   ήήπιας   αναψυχήής,   λόόγω   της   ιστορικήής  

σηµμασίίας   και   τα   γειτνίίασήής   του   µμε   το   τον   σηµμαντικόό   αρχαιολογικόό   χώώρο   της  

«Αγοράάς».    

1. Να  ελέέγχονται  απόό  την  επιτροπήή  ποιόότητας  ζωήής  οι  παρεµμβάάσεις  στις  όόψεις  των  

καταστηµμάάτων,   καθώώς   και   οι   ταµμπέέλες   µμε   την   ονοµμασίία   τους   και   o   υπαίίθριος  

κινητόός  εξοπλισµμόός    τους    (τραπεζοκαθίίσµματα,  σκιάάδια,  κλπ.).                                                                                                        

2. Δεν   επιτρέέπονται   επιστεγάάσεις   κoιvoχρήήστωv   χώώρων   µμε   οτιδήήποτε      υλικόό   ήή    

µμόόνιµμη  κατασκευήή   (µμόόνο  οµμπρέέλες)  και  οποιαδήήποτε  οριοθέέτηση  των  χώώρων     µμε    

κινητάά  ήή  ακίίνητα  χωρίίσµματα  (ζαρντινιέέρες,  κάάγκελα,  κλπ.).      

3. Δεν  επιτρέέπεται  η  τοποθέέτηση  οποιασδήήποτε  κατασκευήής,  έέστω  και  κινητήής,  που    

να    αλλοιώώνει  το  δάάπεδο  των  πεζοδρόόµμων  ήή  κoιvoχρήήστωv  χώώρων.                        

4. Δεν  επιτρέέπεται  η  τοποθέέτηση  ταµμπελώών  ήή  φωτισµμούύ  σε  δέένδρα  ήή  αλλούύ.  

5. Το  ελάάχιστο  εύύρος  προσπέέλασης  της  οδούύ  Ναυκλήήρου  ορίίζεται  στα  2.50  µμ.    

6. Το   ελάάχιστο   εύύρος   προσπέέλασης   των   υπολοίίπων   πεζοδρόόµμων   του   δικτύύου,  

ορίίζεται  στα  2.00  µμ.  

  

*     Πλατείία  Κovίίτσης  και  πεζόόδροµμοι:    

1. Να  προστατευτούύν  τα  αξιόόλογα  κτίίρια  µμε  έέλεγχο  για  τις    παρεµμβάάσεις  στις  όόψεις,  

τις   ταµμπέέλες   µμε   την      ονοµμασίία   τους   και   τον   υπαίίθριο   κινητόό   εξοπλισµμόό   τους    

(βοηθητικάά  αντικείίµμενα  εξωτερικούύ    χώώρου,      σκιάάδια,  κλπ.).                                                                                                                                              



 

23 

2. Επιτρέέπεται  η  κατασκευήή    σταθερώών    επιστεγασµμάάτων  µμετάά  απόό  έέγκριση  απόό  την  

επιτροπήή   ποιόότητας   ζωήής   και   την   κατάάλληλη   αδειοδόότηση   απόό   τις   αρµμόόδιες  

υπηρεσίίες  .    

3. Δεν   επιτρέέπεται   η      οριοθέέτηση   χώώρων   µμε   σταθεράά   αντικείίµμενα.   (   φωτιστικoίί  

στήήλoι,  ογκώώδεις  πινακίίδες,  κάάγκελα    κλπ).                

  

ΑΡΧΕΣ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  ΤΟΥ  ΠΥΡΗΝΑ  ΤΗΣ    ΠΑΛΙΑΣ  ΠΟΛΗΣ  

(τµμήήµμα  του  πολεοδοµμικούύ  ιστούύ  της  περιόόδου  της  Τουρκοκρατίίας,    λαϊκήή  συνοικίία)  

Να   διατηρηθείί   ο   αρχικόός   χαρακτήήρας   της   περιοχήής   ως   «διαδροµμήής   περιήήγησης   -‐‑    

περιπάάτου,   σε   µμια   «λαϊκήή   γειτονιάά»   της   περιόόδου   της   Τουρκοκρατίίας,   η   οποίία   είίχε  

βιοτεχνικόό  -‐‑  χειροτεχνικόό  χαρακτήήρα»  και  είίναι  σηµμαντικόό  σήήµμερα  να  διατηρήήσει  την  

ιστορίία  της  και  την  ταυτόότητάά  της,  ως  τουριστικήής  αγοράάς,  µμε  ήήπια  αναψυχήή  -‐‑  παζάάρι  

-‐‑   τουλάάχιστον      ως   προς   το   ύύφος   των   κατασκευώών   και   του   δηµμόόσιου   γενικάά   χώώρου,  

προκειµμέένου  να  «χρησιµμοποιηθείί»  ως  κίίνητρο  ήή  «σενάάριο»  άάρσης    της  ανωνυµμίίας    της  

(προσαρµμογήή  στη  σύύγχρονη  οικονοµμικήή  συγκυρίία).    

Εγκρίίνεται   ο   σχεδιασµμόός   και   η   διαχείίριση      ως   ενιαίίου   συνόόλου   των   οδώών   και   των  

πλατωµμάάτων   που   την   αποτελούύν   και   φυσικάά   η   αυστηρήή   εφαρµμογήή   των   διατάάξεων  

προστασίίας  της  περιοχήής  ως  κηρυγµμέένου  «ιστορικούύ  τόόπου».    

  

  

ΕΦΑΡΜΟΓΗ  ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΩΝ  ΜΕΤΡΩΝ  ΕΠΙΘΥΜΗΤΗΣ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  

Διαγόόρα,  Εσκίί  Τζαµμίί,  Θεολόόγου,  Κλεοπάάτρας  :  

Οι  πλατείίες  και  τα  πλατώώµματα  της  περιοχήής  θεωρούύνται  κορεσµμέένα  και  ως  εκ  τούύτου  

δεν   πρέέπει   να   αυξηθείί   ο   βαθµμόός   του   υφιστάάµμενου   κορεσµμούύ.   Αντίίθετα   προτείίνεται   η  

λήήψη   απόόφασης   για   τη   σταδιακήή   αποφόόρτιση   της   περιοχήής   µμε   έέλεγχο   και   ισορροπίία        

χρήήσεων,    µμέέσω  Μελέέτης  Πολεοδοµμικήής  Ανάάπλασης  µμε  τις  διατάάξεις  του  Ν.  2508/97.      

1. Να  εφαρµμοστούύν  οι     πολεοδοµμικέές  διατάάξεις  για  τους  κοινόόχρηστους  χώώρους  και  

οι  διατάάξεις  για  την  προστασίία  της  περιοχήής  ως  κηρυγµμέένου  «ιστορικούύ  τόόπου»                    

2. Προσδιορίίζεται   η      υπόό   παραχώώρηση   δηµμόόσια   –   πεζοδροµμηµμέένη   επιφάάνεια   και  

κατανοµμήή   αυτήής   κατ’   αναλογίία   της   πρόόσοψης   των   καταστηµμάάτων.         Η  

παραχώώρηση   του   κοινόόχρηστου   χώώρου   των   πλατειώών   στα   καταστήήµματα   να    

γίίνεται  µμε  σχέέδια    εφαρµμογήής.                                                                                                                                                                                                            
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3. Εξασφαλίίζεται  η     ελευθερίία  κίίνησης  πεζώών  προς  κάάθε  κατεύύθυνση  και   ιδιαίίτερα  

προς      τις   αρχαιόότητες   οι   οποίίες   –   θεωρητικάά   τουλάάχιστον   –   αποτελούύν   κίίνητρο  

κίίνησης,  µμε  λωρίίδα  ελεύύθερης  κίίνησης  2,50  µμ.                                                                                                                                  

4. Η  κυκλοφορίία   των   οχηµμάάτων   να   γίίνεται   σύύµμφωνα  µμε   τις   γενικέές   ρυθµμίίσεις   του    

Κ.Ο.Κ,    της  κυκλοφοριακήής  µμελέέτης  και  των  κανονιστικώών  διατάάξεων  .  

  

Οδοίί  Ηφαίίστου  -‐‑  Απελλούύ  και  πάάροδοι  αυτώών:  

1. Να  διατηρηθείί  ο  εµμπορικόός  χαρακτήήρας    της  περιοχήής  (εποχιακάά  είίδη  –  τουριστικόό  

εµμπόόριο),   δεδοµμέένης   της   ραγδαίίας   αλλαγήής   χρήήσης   των   κτιρίίων   τα   τελευταίία  

χρόόνια,   µμε   εντατικοποίίηση   εκείίνης   των   µμπαρ,   λαµμβάάνοντας   υπόόψη   όότι   συνέέβη  

στην  περιοχήή  της  οδούύ  Ι.  Ναυκλήήρου  την  περασµμέένη  περίίοδο.    

2. Η  κυκλοφορίία  οχηµμάάτων  να  γίίνεται  σύύµμφωνα  µμε  τις  γενικέές  ρυθµμίίσεις.              

3. Εξασφαλίίζεται    η    πεζοκίίνηση  (ελεύύθερη  λωρίίδα  κίίνησης  πεζώών),  πλάάτους  2.50  µμ.      

  

  

ΕΙΔΙΚΕΣ  ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ  

1. Επιτρέέπεται  Μόόνο  οµμπρέέλα   (λευκούύ  χρώώµματος  ήή  εκρούύ)  και  µμετάά  απόό  έέγκριση  της  

αρµμόόδιας   υπηρεσίίας   (ήή   του   αρµμόόδιου   οργάάνου),   στα   καταστήήµματα   που   έέχουν   την  

άάδεια  να  δέέχονται  καθήήµμενους  πελάάτες  και  εφόόσον  υπάάρχει  πλάάτωµμα  στην  περιοχήή.  

2. Αποµμακρύύνονται   οι   ταµμπέέλες,   οι   φωτεινέές   επιγραφέές   και   κάάθε   στοιχείίο   που  

αλλοιώώνει  τον  χαρακτήήρα  της  παλιάάς  πόόλης.                                                                                                

3. Αποµμακρύύνονται   τα      δάάπεδα,   πλάάγια   προστατευτικώών   –   διαχωριστικώών  

πετασµμάάτων,   φωτιστικώών,   πινακίίδων,   φωτεινώών   επιγραφώών   και   γενικάά  

διακοσµμητικώών  ξέένων  προς  το  ύύφος  της  περιοχήής.                                                                              

4. Να   γίίνεται   αυτοψίία   και   σχεδιασµμόός   σκιάάστρων   σε   συνάάρτηση   µμε   το   ύύφος   των      

κτιρίίων,  τον  χαρακτήήρα    και  την  µμορφολογίία  της  περιοχήής.                                                      

                        

Η  ΠΛΑΤΕΙΑ  ΠΛΑΤΑΝΟΥ    (µμεσαιωνικόό  –  προσεισµμικόό  αστικόό  κέέντρο)  

Λόόγω   της   ιστορικήής   σηµμασίίας   αλλάά   και   της   αισθητικήής   αξίίας   της,   δεδοµμέένου   όότι  

επιπλέέον,    δεν  έέχει  υποστείί  µμη  αναστρέέψιµμες  αλλοιώώσεις,  κρίίνεται  απαραίίτητο  να  δοθείί  

ιδιαίίτερη  προσοχήή  στη  διαχείίριση  της  περιοχήής,  η  οποίία  σχετίίζεται  «ευθέέως»    και  µμε  την  

προστασίία  της  .    
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ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΑ  ΜΕΤΡΑ:  

1. Να  εφαρµμόόζονται  οι  πολεοδοµμικέές  διατάάξεις  για  τους  κοινόόχρηστους  χώώρους  και  

οι  διατάάξεις  για  την    προστασίία  της  περιοχήής  ως  κηρυγµμέένου  «ιστορικούύ  τόόπου».                  

2. Να   διατηρηθείί   η   χρήήση   εµμπορίίου   (ήήπιας   µμορφήής)   στα   καταστήήµματα   του   ισογείίου    

της      "ʺΛόότζια"ʺ,   µμε   στόόχο   την   σταδιακήή   αποµμάάκρυνση   των   κινητώών   ήή   σταθερώών      

αντικειµμέένων   σε   οποιοδήήποτε   σηµμείίο   της   πλατείίας   (εξαιρουµμέένων   των  

τραπεζοκαθισµμάάτων   στην   παραχωρούύµμενη   επιφάάνεια   της   Πλατείίας),      µμε   το  

σκεπτικόό   όότι      το   κτίίριο   αποτελείί   εξαιρετικήής   σηµμασίίας   νεώώτερο   µμνηµμείίο,   ενώώ  

παράάλληλα  και  ο  περιβάάλλον  χώώρος,  ως  χώώρος  υψηλήής  ιστορικήής  και    αισθητικήής  

αξίίας,   επιβάάλει   λιτόότητα   για   να   γίίνει   εφικτήή   η   προβολήή   των   αυθεντικώών  

χαρακτηριστικώών   στοιχείίων   του   (κτίίρια,   πλάάτανος,   φρούύριο,   βοτσαλωτόό   δάάπεδο,  

µμουσουλµμανικήή  κρήήνη,  αρχαιολογικόό  πάάρκο).            

3. Να  ελέέγχονται  οι  δραστηριόότητες     των  καταστηµμάάτων  ως  προς  την  ηχορύύπανση,  

τις    καταλήήψεις  χώώρων,    τις  αλλοιώώσεις  των    όόψεων  των    κτιρίίων.                                    

  

  

ΑΡΧΕΣ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  TOY    ΚΕΝΤΡΙΚOY    ΠΑΡΑΛΙΑΚOY  ΜΕΤΩΠΟY      

(κεντρικόό,  ανατολικόό)  

• (Α.  Κουντουριώώτη  –  Πλατείία  Ρ.  Φεραίίου  –  Πλατείία  Η.  Πολυτεχνείίου  «Δελφίίνια»  

-‐‑  Α.  Μιαούύλη) 

1. Απαιτείίται  η    άάµμεση  αποκατάάσταση  της  φυσιογνωµμίίας  του  παραλιακούύ  µμετώώπου,  

ως  «προσώώπου»  ήή  «εικόόνας»  της  ίίδιας  της  πόόλης  .  

2. Να  διατηρήήσει  το  παραλιακόό  µμέέτωπο    την  πολύύ  -‐‑  λειτουργικόότητάά  του  ως  έένδειξη  

του  δυναµμισµμούύ   της  καθηµμερινόότητας  και   της  οικονοµμικήής  δραστηριόότητας  στην  

πόόλη,   στο   πλαίίσιο   µμιας   ισορροπηµμέένης   και   ήήπιας   λειτουργίίας,   η   οποίία   να  

διασφαλίίζει  τις  ανάάγκες  και  τα  δικαιώώµματα  του  κοινωνικούύ  συνόόλου  (δηµμοτώών  και  

φιλοξενούύµμενων)  µμε  γνώώµμονα   το   δηµμόόσιο   –   κοινόό  συµμφέέρον  και   τη  βιωσιµμόότητα  

της  ανάάπτυξης  (αειφορίία).    

  

*          Η  πλατείία  Ρ.  Φεραίίου:    

Η   πλατείία   Ρ.   Φεραίίου   και   o   Β-‐‑Δυτικόός   πεζόόδροµμος,   Κ.Χ.   µμε   Ο.Τ.   24,   διατηρούύν   τον  

χαρακτήήρα   αναψυχήής   (µμε   χρήήσεις   όόπως   καφετέέρια,   καφενείίο,   αναψυκτήήριο,  
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εστιατόόριο,  ταβέέρνα).  

*          Η  Ακτήή  Μιαούύλη:    

1. Να  αποκατασταθείί  η  ορθολογικήή  λειτουργίία  και  λελογισµμέένη  χρήήση  του  πάάρκου,  

ώώστε   να      ανακτήήσει   τον   αρχικόό   χαρακτήήρα   του,   δηλαδήή  πάάρκο  µμε   χρήήσεις   ήήπια  

αναψυχήής.                                                                                                                                                                                                                                  

Προσδιορίίζεται   η   υπόό   παραχώώρηση   δηµμόόσια   –   πεζοδροµμηµμέένη   επιφάάνεια   και  

κατανοµμήή  αυτήής  κατ’  αναλογίία  της  πρόόσοψης  των  καταστηµμάάτων  και  µμετάά  απόό  

σχέέδια  εφαρµμογήής.                                                                                                                                                                                                

2. Εξασφαλίίζεται  η   ελευθερίία  κίίνησης  πεζώών  προς  κάάθε  κατεύύθυνση  και   ιδιαίίτερα  

προς            τα   νεόότερα   µμνηµμείία   και   τις   αρχαιόότητες,   οι   οποίίες   –   θεωρητικάά  

τουλάάχιστον  –  αποτελούύν  κίίνητρο  µμετακίίνησης  προς  την  περιοχήή.    

3. Διασφαλίίζεται   η   πεζοκίίνηση   σε      επαφήή   µμε   τα   κτίίρια   (πλάάτος   λωρίίδας   κίίνησης  

πεζώών   2,50   µμ)   στην      προέέκταση   της      οδούύ   Ρ.   Φεραίίου   απόό   την   Πλατείία   ως   το  

Λιµμεναρχείίο.                          

4. Ελέέγχονται   απόό   τη   επιτροπήή   ποιόότητας   ζωήής   οι   παρεµμβάάσεις,   στις   όόψεις   των  

καταστηµμάάτων,      καθώώς   και   οι   ταµμπέέλες   µμε   την   ονοµμασίία   τους   και   o   υπαίίθριας  

κινητόός  εξοπλισµμόός  τους  (τραπεζοκαθίίσµματα,  σκιάάδια,  κλπ.).      

5. Δεν   επιτρέέπονται   επιστεγάάσεις   κoιvoχρήήστωv   χώώρων   µμε   οποιοδήήποτε   υλικόό   ήή  

µμόόνιµμη   κατασκευήή   (µμόόνο   οµμπρέέλες)   -‐‑   εκτόός   αν   ορίίζεται   διαφορετικάά 1   -‐‑   και  

οποιαδήήποτε   οριοθέέτηση   των   χώώρων   µμε   κινητάά   ήή   ακίίνητα   χωρίίσµματα  

(ζαρντινιέέρες,  κάάγκελα).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

6. Δεν  επιτρέέπεται  η  κατάάληψη  τµμηµμάάτων  των  πεζοδρόόµμων  µμε  τραπεζοκαθίίσµματα,  

πέέρα  απόό  τα  προσδιορισµμέένα  µμε  αποφάάσεις  ήή  κανονιστικέές  διατάάξεις.                                                                          

7. Δεν  επιτρέέπεται  η  τοποθέέτηση  οποιασδήήποτε  κατασκευήής,  έέστω  και  κινητήής,  που  

να  αλλοιώώνει  το  δάάπεδο  των  πεζοδρόόµμων  ήή  κoιvoχρήήστωv  χώώρων.                                                                                          

8. Δεν   επιτρέέπεται   η   τοποθέέτηση   ταµμπελώών   ήή   φωτισµμούύ   -‐‑   πέέραν   του   δηµμοτικούύ  

δικτύύου  Η/Φ  -‐‑  σε  δέένδρα  ήή  αλλούύ.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

9. Προστατεύύονται   τα  αξιόόλογα   κτίίρια  µμε   καταλυτικήή  παρέέµμβαση   του  Δήήµμου,      (να  

ελέέγχονται  σχολαστικάά  oι  επεµμβάάσεις  στις  όόψεις  των  κτιρίίων).                        

                                            
1 Παράδειγµα : Τα σκίαστρα επί των Πλατειών «Χαµάµ» και Ρ. Φερραίου, καθώς  και εκείνα στην  προβολή 
των Ο. Τ 33 («Λήµνου»), 30 («Τράπεζα ΑLPHA) και 28 («ΔΙΟΝΥΣΟΣ»), η τοποθέτηση των οποίων απαιτεί 
σχετική απόφαση Δηµοτικού Συµβουλίου (σχέδια εφαρµογής και έγκριση). 
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10. Η   κυκλοφορίία   οχηµμάάτων   να   γίίνεται      σύύµμφωνα   µμε   τις      γενικέές   ρυθµμίίσεις   του  

Κ.Ο.Κ.      και   τυχόόν   ρυθµμιστικώών   διατάάξεων   του   Δηµμοτικούύ   Συµμβουλίίου   και   της  

Κυκλοφοριακήής      µμελέέτης.                                                                                                                                                                                                                                                                                  

ΕΙΔΙΚΕΣ  ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ  

Σε   όό,   τι   αφοράά   τα   τρίία   (3)  Ο.Τ   (33,   30,   28)   -‐‑  απόό   την  Πλατείία   του   «Χαµμάάµμ»   ως   την  

Πλατείία   Ρ.   Φεραίίου   –   ΠΑΡΑΧΩΡΕΙΤΑΙ   ΔΗΜΟΣΙΟΣ   ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΣ   ΧΩΡΟΣ,      για  

τραπεζοκαθίίσµματα      µμόόνο   στην  προβολήή   των   καταστηµμάάτων      εκείίνων  που   δέέχονται  

καθήήµμενους  πελάάτες.    

*               Για   την   Πλατείία   Ρ.   Φεραίίου,   ως   τρόόπος   σκίίασης   επιτρέέπεται   όότι   και   για   τις  

υπόόλοιπες  πλατείίες  του  κεντρικούύ  πυρήήνα,    δηλαδήή  µμόόνο  οµμπρέέλα  (λευκούύ  χρώώµματος  

ήή   εκρούύ),   δεδοµμέένου   όότι   συνδέέεται   ως   περιοχήή   µμε   το   κέέντρο   της   πόόλης   και  

παρεµμβάάλλεται   ως   χώώρος,   σε   διαδροµμήή   περιπάάτου   –   ιστορικήής   περιήήγησης,   σε  

ενδιαφέέροντα  σηµμείία  του  ιστορικούύ  κέέντρου  της  πόόλης.  ΆΆλλωστε  η  υψηλήή  πυκνόότητα  

των   καταστηµμάάτων   υγειονοµμικούύ   ενδιαφέέροντος   λειτουργείί   εντελώώς  

ΑΠΑΓΟΡΕΥΤΙΚΑ   προς   την   κατεύύθυνση   κατασκευήής   στεγάάστρων,   δεδοµμέένου   όότι  

πρόόκειται   για   µμια   µμικρήής   επιφάάνειας   πλατείία   -‐‑   στην   οποίία   επιπλέέον,  

διασταυρώώνονται  τόόσοι  άάξονες  διακίίνησης  διαφόόρων  οµμάάδων  πληθυσµμούύ,  µμε  ποικιλίία  

προθέέσεων   κατεύύθυνσης   απόό   και   προς   το   κέέντρο,   το   λιµμάάνι,   τις   υπηρεσίίες,   τις  

τράάπεζες  (περιηγητέές,  κάάτοικοι,  τουρίίστες,  επαγγελµματίίες  κ.λ.π).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

*               Για   το   ακίίνητο   «Κουγιουµμτζόόγλου»2,      επιτρέέπεται   η   τοποθέέτηση   ενόός   λιτούύ  

σκιάάστρου,  συµμβατούύ  µμε  τα  µμορφολογικάά  στοιχείία  και  το  αυθεντικόό  ύύφος  του  κτιρίίου  

που  χρονολογείίται  απόό  την  περίίοδο  της  Τουρκοκρατίίας                                                                  

*            Στον   κοινόόχρηστο   χώώρο   της  Πλατείίας   του   «Φίίκου»,      επιτρέέπεται   να   δεχτείί   µμια  

πολύύ  ελαφριάά  κατασκευήή  -‐‑  σύύνθεση  απόό  ασύύµμµμετρα  φύύλλα  λευκούύ  καραβόόπανου  στο  

κάάτω   µμέέρος      του   φυλλώώµματος   µμε   περιµμετρικάά   λιτάά   αναρτηµμέένα   στηρίίγµματα   όόπου  

είίναι  απαραίίτητο,  µμε  στόόχο    να  συγκρατούύνται    οι  καρποίί  του  δέένδρου  που  ενοχλούύν  

τους   τουρίίστες   και   κατάά   συνέέπεια   τους   επιχειρηµματίίες,   χωρίίς   να   αλλοιώώνεται   η  

εικόόνα   του   παρελθόόντος.   Οι   µμελετητέές   της   Δ/νσης   Τεχνικώών  Υπηρεσιώών   του   Δήήµμου  

Κω,  µμπορούύν  µμε  τον  καλύύτερο  τρόόπο  να  εκπονήήσουν  τις  απαιτούύµμενες  µμελέέτες.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

                                            
2  Με την προϋπόθεση παραχώρησης και δηµόσιου χώρου.   
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*   Ο   κοινόόχρηστος   χώώρος   στην   προβολήή   του   ακινήήτου   «Imperial»,   µμετάά   την  

εφαρµμογήή  του   ισχύύοντος  ρυµμοτοµμικούύ  σχεδίίου3  και  την  υλοποίίηση  του  τµμήήµματος  του  

πεζοδρόόµμου   Ρ.   Φερραίίου,   παραχωρείίται   σύύµμφωνα   µμε   τη   δυναµμικόότητα   του  

καταστήήµματος  και  αφούύ  αφαιρεθούύν  όόλες  οι  κατασκευέές  που  δεν  είίναι  σύύµμφωνες  µμε  

τις   σχετικέές   πολεοδοµμικέές   διατάάξεις,   µμπορούύν   να   τοποθετηθούύν   σκίίαστρα  

επιλέέγοντας  µμεταξύύ  αυτώών  που  επιτρέέπεται  για  το  παραλιακόό  µμέέτωπο.      

*   Επίί  της  Πλατείίας  των  Δελφινιώών,   δηµμιουργείίται     λωρίίδα  κίίνησης  πεζώών,   είίτε  

σε  επαφήή  µμε  την  ρυµμοτοµμικήή  γραµμµμήή  του  ακινήήτου,  είίτε  µμε  ελεύύθερο  κάάθε  εµμποδίίου  

πεζοδρόόµμιο,  για  την  ασφαλήή    συνέέχιση  της  διαδροµμήής  απόό  την  Πλατείία  Ελευθερίίας  ως  

την  είίσοδο  του  αρχαιολογικούύ  χώώρου  των  «Θερµμώών  του  Λιµμέένα»,  όόπως  προβλέέπεται  

τόόσο  απόό  το   ισχύύον  ρυµμοτοµμικόό  όόσο  και  απόό  το  πρώώτο  ρυθµμιστικόό  σχέέδιο  της  πόόλης  

του  έέτους  1934.        

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

                                            
3 Το οποίο προβλέπει την δηµιουργία κοινόχρηστου χώρου, σε συνέχεια του «Φίκου»  
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5  Για  την  εγκατάάσταση  περιπτέέρων                              
  

Το  περίίπτερο  είίναι  έένα  λειτουργικόό  και  εξυπηρετικόό  στοιχείίο  του  δηµμόόσιου  χώώρου  και  

συγχρόόνως   αποτελείί   µμια   µμακρόόχρονη   ελληνικήή   ιδιαιτερόότητα,   προερχόόµμενη   απόό  

συγκεκριµμέένες  κοινωνικέές  και  περιβαλλοντικέές  συνθήήκες.  Στην  σύύγχρονη  κατάάσταση  

των   πόόλεων   ο   παραδοσιακόός   χαρακτήήρας   του   περιπτέέρου   αλλοιώώνεται,  

µμετατρέέποντας   την   µμικρήή   αυτήή   χαρακτηριστικήή   κατασκευήή   σε   έένα   είίδος   «λυόόµμενου  

πολυκαταστήήµματος»   που   διασκορπίίζει   ανεξέέλεγκτα   τα   εµμπορεύύµματάά   του   στον  

περιβάάλλοντα   κοινόόχρηστο   χώώρο,   µμε   ενοχλητικέές   επιπτώώσεις   στην   αισθητικήή   της  

πόόλης   γενικόότερα.   Ο   Δήήµμος   Κω,   στοχεύύοντας   να   αποκαταστήήσει   τον   αρχικόό  

χαρακτήήρα   του   περιπτέέρου,   ώώστε   αυτόό   να   συµμβάάλλει   στην   ανάάδειξη   της  

ιδιαιτερόότητας   της   πόόλης   και   να   µμην   εµμποδίίζει   την   επιδιωκόόµμενη   αναβάάθµμιση   της  

εικόόνας   της,   θεσπίίζει   ειδικόό   «κανονισµμόό   περιπτέέρων»,   ο   οποίίος   θέέτει   τους  

συγκεκριµμέένους   όόρους   και   περιορισµμούύς   για   την   ανάάπτυξη   της   λειτουργίίας   των  

περιπτέέρων  στο  Δήήµμο  της  Κω.  

  

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ  ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ  

  

5 .1    Η   τοποθέέτηση   περιπτέέρου   δεν   πρέέπει   να   αποκρύύπτει   οπτικέές   προς   ιστορικάά  

κτήήρια,   αρχαιολογικούύς   χώώρους,   πολιτιστικάά   ιδρύύµματα,   µμνηµμείία   και   αγάάλµματα  

και  γενικόότερα  να  παρεµμποδίίζει  την  λειτουργίία  της  πόόλης  και  την  ανάάδειξη  των  

πολιτιστικώών  της  χαρακτηριστικώών.    

5.2           Η  θέέση  των  υπαρχόόντων  περιπτέέρων  επανεξετάάζεται  µμε  γνώώµμονα  την  τήήρηση  

των   κριτηρίίων   της   προηγουµμέένης   παραγράάφου.   Σε   περίίπτωση   που   υπάάρχον  

περίίπτερο  δεν  καλύύπτει  έέστω  και  µμίία  απόό  τις  πιο  πάάνω  προϋποθέέσεις,  κινείίται  

απόό   τον   Δήήµμο   η   διαδικασίία   για   να   αποφασιστείί   η   µμετακίίνησήή   του   σε   άάλλη  

γειτονικήή  και  συµμβατήή  µμε  τα  πιο  πάάνω  θέέση,  σε  προθεσµμίία  οριζόόµμενη  µμε  την  ίίδια  

απόόφαση.   Η   εν   λόόγω   διαδικασίία   επανεξέέτασης   της   θέέσης   των   περιπτέέρων  

υλοποιείίται  απόό  την  επιτροπήή  ποιόότητας  ζωήής  και  ολοκληρώώνεται  µμε  απόόφαση  

του  Δηµμοτικούύ  Συµμβουλίίου.  



 

30 

5.3      Διευκρινίίζεται   όότι   οι   χορηγούύµμενες   ήή   χορηγηθείίσες   απόό   την   Νοµμαρχιακήή  

Αυτοδιοίίκηση  «άάδειες  εκµμετάάλλευσης  περιπτέέρου»  περιλαµμβάάνουν  παραχώώρηση  

ατελώώς  κοινόόχρηστου  χώώρου  διαστάάσεων  1,50*1,70  µμ.  (Φ.900/12/158489/23.03.2006)      

5.4         Πέέραν   του   πιο   πάάνω   παραχωρούύµμενου   για   την   εγκατάάσταση   του   κάάθε  

περιπτέέρου  κοινόόχρηστου  χώώρου,  ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ  απόό  τον  Δήήµμο  Κω  και  µμετάά  απόό  

αίίτηση   των   ενδιαφεροµμέένων   ετήήσια   άάδεια   παραχώώρησης   κοινόόχρηστου   χώώρου  

στην  περίίµμετρο  του  περιπτέέρου  για  εγκατάάσταση  των  εξήής:  

                  -‐‑    ενόός  δίίθυρου  ψυγείίου  αναψυκτικώών  διαστάάσεων  κάάτοψης  µμέέχρι  1,10*0,60  

                  -‐‑    ενόός  καταψύύκτη  παγωτώών  διαστάάσεων  κάάτοψης  µμέέχρι  1,35*0,60    και    

                  -‐‑  µμίίας  κατασκευήής  ραφιώών  πλάάτους  µμέέχρι  35  εκ.,  µμήήκους  µμέέχρι  3.00µμ.  και  ύύψους  

µμέέχρι  1,00µμ.  για  την  τοποθέέτηση  περιοδικώών  και  εφηµμερίίδων.  

                          ΌΌλα  τα  πιο  πάάνω  τοποθετούύνται  µμε  την  µμίία  πλευράά  τους  σε  επαφήή  µμε  το  σώώµμα    

του  περιπτέέρου  και  πέέραν  αυτώών  καµμίία  άάλλη  σταθερήή  ήή  κινητήή  κατασκευήή  δεν  

επιτρέέπεται  να  υπάάρχει  εξωτερικάά  του  περιπτέέρου.  

                    ΑΙΤΗΣΗ  ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ  Κ.Χ.  ΓΙΑ  ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ  ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ  

  Οι  χορηγούύµμενες  άάδειες  είίναι  ετήήσιες  και  οι  αιτήήσεις  υποβάάλλονται  απόό  την  01.09  µμέέχρι  

την  31.10.  κάάθε  έέτους  στο  γραφείίο  ΚΥΕ  του  Δήήµμου  Κω.  Η  εξόόφληση  της  άάδειας  γίίνεται  

όόπως   περιγράάφεται   στο   άάρθρο   3   παρ.   7   του   παρόόντος   κανονισµμούύ.   Οι   αιτήήσεις    

συνοδεύύονται  απόό  τα  εξήής  δικαιολογητικάά:  

•         ΆΆδεια  λειτουργίίας  περιπτέέρου  απόό  την  Νοµμαρχιακήή  Αυτοδιοίίκηση. 

•         Υπεύύθυνη   δήήλωση   όότι   οι   προϋποθέέσεις   χορήήγησης   της   άάδειας   περιπτέέρου  

εξακολουθούύν  να  ισχύύουν.   

•       Φωτοτυπίία  της  τελευταίίας  άάδειας  κοινοχρήήστου  χώώρου  που  είίχε  χορηγηθείί. 

•       Φωτογραφίίες  όόλων  των  όόψεων  του  περιπτέέρου,  υπογεγραµμµμέένες  απόό  τον  αιτούύντα. 

•     Αναλυτικήή   περιγραφήή   του   εξοπλισµμούύ   που   πρόόκειται   να   τοποθετηθείί   µμε   ακριβήή  

προσδιορισµμόό  της  θέέσης  και  των  διαστάάσεων  του  κάάθε  είίδους 

 

5.5      Απαγορεύύεται   η   αναγραφήή   διαφηµμίίσεων   σε   όόλα   τα   στοιχείία   του   περιπτέέρου,  

καθώώς  και  στον  εµμφανήή  εξοπλισµμόό  (π.χ.  ψυγείία,  τέέντες,  κλπ.)  .  

5.6    Η  στέέγη  του  περιπτέέρου  επεκτείίνεται  µμέέχρι  1,00  µμ.  περιµμετρικάά  του  σώώµματος  του  

περιπτέέρου   για   λόόγους   προστασίίας   της   κατασκευήής   απόό   βροχήή   και   ήήλιο   και   το  

χαµμηλόότερο  σηµμείίο  του  ύύψους  της  είίναι  τα  2.00  µμ.  
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5.7      Τα   περίίπτερα   έέχουν   οµμοιόόµμορφη   κατασκευήή,   η   οποίία   πρέέπει   να   είίναι   και   να  

διατηρείίται   άάρτια,   ασφαλήής   και   µμε   προσεγµμέένες   λεπτοµμέέρειες   τελειωµμάάτων   και  

χρωµματισµμώών,   ώώστε   να   προβάάλουν   την   ενιαίία   χρήήση   τους   και   να   αποτελούύν  

χαρακτηριστικάά  σηµμείία  αναφοράάς  της  πόόλης.        

  

ΙΣΧΥΟΥΝ  ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΕΣ  ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ  ΤΩΝ  ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ  

ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ      ΣΤΙΣ   ΠΙΟ   ΠΑΝΩ   ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ   ΚΑΙ   ΟΡΙΖΕΤΑΙ   ΔΙΑΣΤΗΜΑ   ΕΝΟΣ  

ΕΤΟΥΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΑΥΤΩΝ  ΠΟΥ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ  ΣΗΜΕΡΑ.  

  

Κάάθε   κατάάληψη   κοινόόχρηστου   χώώρου   πέέραν   των   επιτρεποµμέένων   που   θα  

διαπιστώώνεται   απόό   τους   αρµμόόδιους   υπάάλληλους   του   Δήήµμου,   θα   επιφέέρει   την  

ανάάκληση   του   συνόόλου   των   χορηγηθέέντων   αδειώών   και   τις   προβλεπόόµμενες   απόό   τον  

Νόόµμο   κυρώώσεις,   ενώώ   ταυτόόχρονα   θα   ενηµμερώώνονται   τα   αρµμόόδια   τµμήήµματα   της  

Νοµμαρχίίας.  Ο  εξοπλισµμόός  που  εκτίίθεται  σε  χώώρο  που  δεν  έέχει  παραχωρηθείί  απόό  τον  

Δήήµμο  Κω  σύύµμφωνα  µμε  την  ειδικήή  άάδεια,  αποµμακρύύνεται  απόό  τις  αρµμόόδιες  υπηρεσίίες,  

αφούύ  προηγουµμέένως  ο  µμη  συµμµμορφούύµμενος  έέχει  ενηµμερωθείί  και  κληθείί  σε  ακρόόαση,  

σύύµμφωνα  µμε  τον  Κώώδικα  Διοικητικήής  Διαδικασίίας.      
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6  Για  την  λειτουργίία  µμουσικήής  και  µμουσικώών  οργάάνων  στα  ΚΥΕ  

        

  
∆ηµμοτικήή  –  ∆ιοικητικήή  ΆΆδεια  Λειτουργίίας  Μουσικήής    

• Κάάθε   επιχειρηµματίίας  που   έέχει   στο   όόνοµμα   ήή   στην   επωνυµμίία   του   (φυσικόό   ήή   νοµμικόό  

πρόόσωπο),   στην   ευθύύνη   και   στην   εκµμετάάλλευση   του,   την   λειτουργίία   και   την  

διεύύθυνση  ενόός  καταστήήµματος  υγειονοµμικούύ  ενδιαφέέροντος  ήή  µμίίας  επιχείίρησης,  που  

ανήήκει  στην  αρµμοδιόότητα  του  ∆ήήµμου  και  που  χρησιµμοποιείί  –  εκτελείί  –  παρουσιάάζει  ήή  

εκµμεταλλεύύεται,   δηµμόόσια   τα   µμουσικάά   έέργα   και   την   µμουσικήή   (ελληνικήή   και   ξέένη)  

εντόός   των   χώώρων   λειτουργίίας   του   καταστήήµματος   ήή   της   επιχειρήήσεως   του,   είίναι  

υποχρεωµμέένος  να  υποβάάλλει  σχετικήή  αίίτηση,  να  λαµμβάάνει  και  να  εφοδιάάζεται  απόό  

τον  ∆ήήµμο,  ∆ηµμοτικήή  ∆ιοικητικήή  άάδεια  για  την  λειτουργίία  και  την  χρήήση  της  µμουσικήής  

(στίίχων,  συνθέέσεων,  τραγουδιώών)  στο  κατάάστηµμα  ήή  την  επιχείίρησήή  του  .    

• Η  εν  λόόγω  άάδεια  µμουσικήής  ήή  µμουσικώών  οργάάνων  που  εκδίίδει  και  χορηγείί  ο  ∆ήήµμος  Κω  

µμέέσω   της   Επιτροπήής   Ποιόότητας   Ζωήής   ήή   των   ∆ηµμοτικώών   Κοινοτήήτων,   αποτελείί  

∆ηµμοτικήή   ∆ιοικητικήή   Πράάξη   της   ∆ιοίίκησης   του   ∆ήήµμου,   κατ’   εφαρµμογήή   της  

αρµμοδιόότητας  του  άάρθρου  73  και  υπόό  την  επιφύύλαξη  του  άάρθρου  83  του  Ν.  3852  /  2010  

.    

Τρόόποι  και  µμέέσα  χρήήσης  –  εκτέέλεσης  της  µμουσικήής    

•   Ανεξάάρτητα  απόό  τον  τρόόπο,  τη  µμορφήή  και  τα  µμέέσα  της  δηµμόόσιας  χρήήσης  –  εκτέέλεσης  

–   παρουσίίασης   των   µμουσικώών   έέργων   και   της   µμουσικήής   (ελληνικήής   ήή   ξέένης)  

γενικόότερα  προς  το  κοινόό  των  καταστηµμάάτων  και  των  επιχειρήήσεων  αρµμοδιόότητας  

του  ∆ήήµμου,  σε  κάάθε  περίίπτωση  απαιτείίται,  πριν  την  έέναρξη  της  χρήήσης  –  εκτέέλεσης  

της   µμουσικήής,   γραπτήή   άάδεια,   τόόσο   πρώώτα   απόό   τον   Οργανισµμόό   Συλλογικήής  

∆ιαχείίρισης  των  Πνευµματικώών  ∆ηµμιουργώών  ,  όόσο  και  στη  συνέέχεια  απόό  τον  ∆ήήµμο,  για  

την   χρήήση   και   την   λειτουργίία   της   µμουσικήής   στους   χώώρους   δραστηριόότητας   και  

λειτουργίίας  αυτώών  .    
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•   Ειδικάά  για  την  χρήήση  της  απλήής  συσκευήής  του  ραδιοφώώνου  και  την  απλήή  συσκευήή  

τηλεοράάσεως   χωρίίς   ενισχυτήή   και   πρόόσθετα   ηχείία   σε   οποιοδήήποτε   κατάάστηµμα  

υγειονοµμικούύ   ενδιαφέέροντος   ήή   επιχείίρηση,   σύύµμφωνα   µμε   το   σχετικόό   Οδηγόό   του  

Υπουργείίου,   δεν   απαιτείίται   έέκδοση   ∆ηµμοτικήή   –   ∆ιοικητικήής   άάδειας   απόό   τον   ∆ήήµμο.  

Αντίίθετα   ο   ίίδιος   επιχειρηµματίίας   που   είίναι   χρήήστης   των   µμέέσων   αυτώών   είίναι  

υποχρεωµμέένος  να  είίναι  εφοδιασµμέένος  µμε  γραπτήή  άάδεια  δηµμόόσιας  εκτέέλεσης  απόό  τον  

Ο.Σ.∆.,  σύύµμφωνα  µμε  τις  διατάάξεις  του  Ν.  2121/93.  Σε  αντίίθετη  περίίπτωση,  η  δηµμόόσια  

εκτέέλεση   µμουσικήής   και   δια   των   µμέέσων   αυτώών   (απλούύ   ραδιοφώώνου   και   απλήής  

τηλεοράάσεως)  είίναι  παράάνοµμη  (άάρθρο  3  παρ.  1  περ.  ζ   ́και  η   ́  και  παρ.  2  Ν.  2121/93)  και  

ως  άάνευ  άάδειας  γενόόµμενη  (άάρθρα  3  παρ.  2,  14  και  66  του  ιδίίου  Νόόµμου).    

Η  χρήήση  –  εκτέέλεση  –παρουσίίαση  –  εκµμετάάλλευση  των  µμουσικώών  έέργων  ,  στους  

προαναφερόόµμενους  χώώρους  γίίνεται  συνήήθως:    

• είίτε  µμε  µμηχανικάά  µμέέσα  ,  (όόπως  ενδεικτικάά  π.χ.  µμε  υλικούύς  φορείίς  ήήχου  ήή  εικόόνας  και  

ήήχου,   µμε   µμαγνητόόφωνο,   κασετόόφωνο,   στερεοφωνικόό   συγκρόότηµμα,   στερεοφωνικόό  

συγκρόότηµμα,  πικ-‐‑απ,  σιντιέέρα,  µμε  ηχείία  ήή  χωρίίς  αυτάά  κ.λ.π.)    

• είίτε   µμε   ραδιο-‐‑τηλεοπτικάά,   δορυφορικάά,   καλωδιακάά,   ενσύύρµματα   ήή   ασύύρµματα,  

δορυφορικάά,  και  λοιπάά  τεχνολογικάά  ήή  νέέα  µμέέσα    

• είίτε  µμε  ζωντανήή  µμουσικήή  εκτέέλεση  και  µμουσικάά  όόργανα,   (  όόπως  ενδεικτικάά  π.χ.  µμε  

µμουσικάά   όόργανα   –κιθάάρες   –πιάάνο   –µμπουζούύκι   κ.λ.π.   όόργανα,   τραγουδιστέές   –  

ερµμηνευτέές,  εκτελεστέές  κ.λ.π)]  και    

• είίτε   µμε   ηλεκτρονικάά   ήήψηφιακάά   µμέέσαήή   οπτικοακουστικάά   µμέέσα   ήή   δια   µμέέσω   του  

διαδικτύύου  ήή  µμε  οποιοδήήποτε  εκ  των  λοιπώών  τρόόπων  ήή  µμέέσω  και  των  πολυµμέέσων  της  

σύύγχρονης  τεχνολογίίας  ,    

Αρµμόόδιο  όόργανο  έέκδοσης  της  ∆ηµμοτικήής  άάδειας  λειτουργίίας  µμουσικήής    

•   Ο  ∆ήήµμος  εκδίίδει  και  χορηγείί  την  διοικητικήή  άάδεια  λειτουργίίας  µμουσικήής,  ύύστερα  απόό  

αίίτηση   του   ενδιαφεροµμέένου   που   συνοδεύύεται   µμε   τα   νόόµμιµμα   προαπαιτούύµμενα  

δικαιολογητικάά,  σύύµμφωνα  µμε  διατάάξεις  του  άάρθρου  80  παρ.  4  Ν  3463/2006  και  τις  
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αντίίστοιχες   εγκυκλίίους   του   Υπουργείίου   Εσωτερικώών   –   Αποκέέντρωσης   και  

Ηλεκτρονικήής  ∆ιακυβέέρνησης  .    

• Αρµμόόδιο  όόργανο  για  την  έέγκριση  της  χορήήγησης  απόό  το  γραφείίο  εκδόόσεων  αδειώών  

καταστηµμάάτων   της   εν   λόόγω   ∆ηµμοτικήής   –∆ιοικητικήής   αδείίας   µμουσικήής   είίναι   η  

Επιτροπήή   Ποιόότητας   Ζωήής   του   ∆ήήµμου,   σύύµμφωνα   µμε   το   άάρθρο   73   και   υπόό   την  

επιφύύλαξη   του   άάρθρου   83   του   Ν.   3852/2010   η   ∆ηµμοτικήή   Κοινόότητα,   όόταν   σ’   έένα  

οποιοδήήποτε   κατάάστηµμα   υγειονοµμικούύ   ενδιαφέέροντος   ήή   επιχείίρηση   αρµμοδιόότητας  

του   ∆ήήµμου   λειτουργείί   ήή   εκτελείίται   ήή   χρησιµμοποιείίται   ήή   παρουσιάάζεται   ήή   γίίνεται  

εκµμετάάλλευση   των   µμουσικώών   έέργων,   της   µμουσικήής   (Ελληνικήής   ήή   Ξέένης)   δηµμόόσια  

προς  το  κοινόό,  µμε  οποιοδήήποτε  τρόόπο,  µμορφήή  ήή  µμέέσο,  για  την  δηµμιουργίία  ευχάάριστης  

ατµμόόσφαιρας  για   τους   εργαζόόµμενους,   τους   παρευρισκόόµμενους  στο  χώώρο  ήή  για   την  

ψυχαγωγίία  των  θαµμώώνων  ήή  και  για  την  διασκέέδαση  των  πελατώών  αυτούύ,  ανάάλογα  

µμε  το  είίδος  και  την  µμορφήή  του  καταστήήµματος  /  επιχειρήήσεως  .    

• Σε   κάάθε   περίίπτωση   που   υπάάρχει   δηµμόόσια   χρήήση,   εκτέέλεση,   παρουσίίαση,  

αναπαραγωγήή  του  ήήχου,  µμετάάδοση  ήή  αναµμετάάδοση  του  ήήχου  ήή  της  εικόόνας  και  ήήχου  

και   εν   γέένει   λειτουργίία   µμουσικήής   εντόός   ενόός   καταστήήµματος   υγειονοµμικούύ  

ενδιαφέέροντος   ήή  µμίίας   επιχείίρησης  αρµμοδιόότητας   του  ∆ήήµμου,   ο   επιχειρηµματίίας   και  

κατάά   νόόµμο   υπεύύθυνος   της   λειτουργίίας   αυτούύ   /   ήής,   είίναι   υποχρεωµμέένος   να   έέχει  

εφοδιαστείί   και   µμε   ∆ηµμοτικήή   –∆ιοικητικήή  ΆΆδεια   περίί   λειτουργίίας  Μουσικήής   (εκτόός  

απόό  την  άάδεια  δηµμόόσιας  εκτέέλεσης  µμουσικήής  του  ν.  2121  /  93)  και  µμάάλιστα,  πριν  την  

έέναρξη   της   χρήήσης-‐‑   εκτέέλεσης   και   της   λειτουργίίας   της   µμουσικήής   εντόός   αυτώών,  

διαφορετικάά  η  άάνευ  αδείίας  λειτουργίία  της  µμουσικήής  σ’  αυτόό   /  ήή   ,  είίναι  µμη  σύύννοµμη  

στους   χώώρους   ευθύύνης,   δραστηριόότητας   και   λειτουργίίας   του   καταστήήµματος   ήή   της  

επιχείίρησης  κατάά  τα  ανωτέέρω  .    

Ανάάρτηση  αδειώών  σε  εµμφανέές  σηµμείίο  του  καταστήήµματος  –  επιχειρήήσεως    

Η  ∆ηµμοτικήή  -‐‑  ∆ιοικητικήή  άάδεια  περίί  Λειτουργίίας  Μουσικήής  ,  όόσο  και  η  ΆΆδεια  ∆ηµμόόσιας  

Εκτέέλεσης  Μουσικήής  του  Ο.Σ.∆.   (πνευµματικώών  δικαιωµμάάτων),  αναρτώώνται  µμε  ευθύύνη  

του  επιχειρηµματίία  ήή  του  υπευθύύνου  αυτούύ,  σε  εµμφανέές  σηµμείίο  του  καταστήήµματος,  και  

επιδεικνύύονται  σε  κάάθε  έέλεγχο  και  ζήήτηση  των  αρµμόόδιων  ελεγκτικώών  οργάάνων.    
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Περίί  των  αδειώών  των  κέέντρων  διασκεδάάσεως    

Ειδικάά   και   επιπρόόσθετα   των   αναφεροµμέένων   στο   προηγούύµμενο   άάρθρο,   στα   κέέντρα  

διασκεδάάσεως  απορρέέει  η  σχετικήή  υποχρέέωση  των  επιχειρηµματιώών  χρηστώών  µμουσικήής  

για   άάδεια   απόό   την   Υ1γ/Γ.Π./96967/8-‐‑10-‐‑2012   Υγειονοµμικήή   ∆ιάάταξη,   διόότι   το   κέέντρο  

διασκεδάάσεως  διαθέέτει  κυρίίως  καλλιτεχνικόό   –  µμουσικόό  πρόόγραµμµμα  µμετάά  φαγητούύ  ήή  

ποτούύ   και  στην  άάδεια   ίίδρυσης   και  λειτουργίίας   του,  στην   οποίία  συµμπεριλαµμβάάνεται  

υποχρεωτικάά   εκ   του   νόόµμου   και  η  άάδεια  µμουσικώών   οργάάνων,   και   κατάά  συνέέπεια  στα  

κέέντρα   διασκεδάάσεως   εκδίίδεται   απόό   τον   οικείίο   ∆ήήµμο  µμόόνο  µμίία   και  µμοναδικήή   άάδεια,  

δηλαδήή   η   άάδεια   ίίδρυσης   και   λειτουργίίας   κέέντρου   διασκεδάάσεως,   µμε   την   συνδροµμήή  

βεβαίίως  και  των  λοιπώών  πρου ̈ποθέέσεων  της  Α5/3010/85  Υγειονοµμικήής  ∆ιάάταξης  όόπως  

τρ/κε   και   ισχύύει,   χωρίίς   να   απαιτείίται   και   δεύύτερη   ξεχωριστήή   άάδεια   µμουσικήής   -‐‑  

µμουσικώών  οργάάνων  .    

 

Περίί  των  Αστυνοµμικώών  ∆ιατάάξεων  περίί  των  Ωρώών  λειτουργίίας  της  µμουσικήής  των  

Παρατάάσεων  του  Ωραρίίου  και  Κοινήής  Ησυχίίας    

Η   εκάάστοτε   «∆ηµμοτικήή  άάδεια  µμουσικήής   –  µμουσικώών   οργάάνων»  που  χορηγείίται   τελείί,  

επίίσης,  υπόό  τον  όόρο  της  λειτουργίίας  της  µμουσικήής  στα  πλαίίσια  των  επιτρεπτώών  ωρώών  

και  ωραρίίων  χρήήσης  και  λειτουργίίας  αυτήής   ,  σύύµμφωνα  µμε  τις  διατάάξεις  της  υπ’  αρ.  3/  

1996  Αστυνοµμικήής  ∆ιάάταξης,  που  καθορίίζει  µμεταξύύ  όόλων   των  άάλλων  και  α)  για  µμεν  

την  χειµμερινήή  περίίοδο,  δηλαδήή  απόό  1ης  Οκτωβρίίου  µμέέχρι  31ης  Μαρτίίου,  την  λειτουργίία  

της   µμουσικήής   µμέέχρι   την   22:00  ώώρα   και   β)   για   δε   την   θερινήή   περίίοδο   ,   δηλαδήή   απόό   1η  

Απριλίίου  µμέέχρι   την   30η  Σεπτεµμβρίίου,  την  λειτουργίία  µμέέχρι  την  23:00  ώώρα   ,  µμε  παύύση  

των  µμέέσων  µμετάάδοσης  ήή  αναµμετάάδοσης  της  µμουσικήής  απόό  την  15:00  έέως  την  17:00  ώώρα  .    

Σε   εφαρµμογήή   της   παραπάάνω   Αστυνοµμικήής   ∆ιάάταξης   επιτρέέπεται   η   παράάταση   του  

ωραρίίου  λειτουργίίας  µμουσικήής   ,   είίτε  µμε  µμηχανικάά   ,   είίτε  µμε  µμουσικάά   όόργανα  γίίνεται  

αυτήή  και  ως  εξήής  ειδικόότερα    

α)  για  µμεν   την  χειµμερινήή  περίίοδο   (απόό   1ης  Νοεµμβρίίου  µμέέχρι   31ης  Μαρτίίου)  µμέέχρι   την  

00:30  .    
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β)  για  την  θερινήή  περίίοδο  (1η  Απριλίίου  µμέέχρι  την  31η  Οκτωβρίίου)  µμέέχρι  τις  02.00  για  τα  

καταστήήµματα  µμε  κλειστούύς  χώώρους  και  για  τους  υπαίίθριους  µμέέχρι  την  01:00  π.µμ.    

  

«Μεταβατικήή  περίίοδος»  

Ο  παρώών  Κανονισµμόός  για  την  εµμφάάνιση  και  λειτουργίία  της  πόόλης,  αρχίίζει  να  ισχύύει  απόό  

την   ηµμέέρα   δηµμοσίίευσης   της   σχετικήής   απόόφασης   του   Δηµμοτικούύ   Συµμβουλίίου   Κω.    

Ακολουθείί   µμεταβατικήή   περίίοδος,   στη   διάάρκεια   της   οποίίας   θα   γίίνει   ενηµμέέρωση   των  

πολιτώών  και  των  επαγγελµματικώών  φορέέων,  µμε  κάάθε  πρόόσφορο  µμέέσο.     Στη  διάάρκεια  της  

µμεταβατικήής  περιόόδου,   η  µμη  τήήρηση  των  κανονιστικώών  µμέέτρων,  θα  αντιµμετωπίίζεται  µμε  

την   µμορφήή   έέγγραφης   σύύστασης   και   όόχι   προστίίµμου.      Σε   πλήήρη   εφαρµμογήή   τίίθεται   το  

αργόότερο  την  1/1/2016.  

  

  

  

  

Ακροτελεύύτια  διάάταξη    

   Οι   τιµμέές   και   η   επιβολήή   των   τελώών  κοινοχρήήστων  χώώρων   ορίίζονται   µμε  απόόφαση  

του  Δηµμοτικούύ  Συµμβουλίίου  Κω.  

  

  

  

  

  

  

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ	  ΓΙΑ	  ΤΟΝ	  ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ	  ΤΟΥ	  ΤΕΛΩΝ	  ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ	  Κ.Χ.	  
	  

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ	  ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ	  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ	  (Κ.Υ.Ε.)	  
	  

Α	  ΖΩΝΗ	  	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  
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Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  0
.9
0%

	  

	  
ΑΚΤΗ	   ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ	   -‐	   Γ.ΑΒΕΡΩΦ	   –	   ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ	   -‐	   ΑΝΕΖΟΥΛΑΣ	   ΠΑΤΑΚΟΥ	   –	  
ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ	   –	   ΗΡΟΔΟΤΟΥ	   -‐	  ΜΕΓ.	   ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ	   -‐	   ΕΛΕΥΘ.	   ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	   -‐	  
ΛΟΡΔΟΥ	   ΒΥΡΩΝΟΣ	   -‐	   ΠΛΑΤΕΙΑ	   5	   -‐	   ΑΓΙΟΥ	   ΝΙΚΟΛΑΟΥ	   –	   ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ	   –	  
ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ	  –	  ΒΑΣ.	  ΠΑΥΛΟΥ	  –	  ΙΩΑΝΝΟΥ	  ΝΑΥΚΛΗΡΟΥ	  –	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  1	  –	  ΑΚΤΗ	  
ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ	  
	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.90%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  =	  1800€	  

	  
Β	  ΖΩΝΗ	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  0
.9
0%

	  

	  
ΛΕΩΦΟΡΟΣ	   ΦΟΙΝΙΚΩΝ	   –	   ΑΚΤΗ	   ΜΙΑΟΥΛΗ	   –	   ΟΡΙΟ	   ΣΧΕΔΙΟΥ	   ΠΟΛΗΣ	   –	   ΒΑΣ.	  
ΓΕΩΡΓΙΟΥ	   Β’	   –	   ΠΛΑΤΕΙΑ	   7ης	  ΜΑΡΤΙΟΥ	   –	   ΓΕΩΡΓ.	   ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ	   –	   ΠΛΑΤΕΙΑ	   4	   –	  
ΑΡΤΕΜΗΣΙΑΣ	   –	   ΣΤΑΔΙΟΥ	   –	   ΠΛΑΤΕΙΑ	   2	   –	   ΑΔΑΜ.	   ΚΟΡΑΗ	   –	   ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ	   Ε’	   –	  
ΑΝΩΝΥΜΟΣ	   2	   –	   ΠΙΝΔΑΡΟΥ	   –	   ΜΕΤΣΟΒΟΥ	   -‐	   	   ΕΛΕΥΘ.	   ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	   –	   ΛΟΡΔΟΥ	  
ΒΥΡΩΝΟΣ	  –	  ΠΛΑΤΕΙΑ	  5	  –	  ΑΓΙΟΥ	  ΝΙΚΟΛΑΟΥ	  –	  ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ	  –	  ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ	  –	  
ΒΑΣ.	  ΠΑΥΛΟΥ	  –	  ΙΩΑΝΝΟΥ	  ΝΑΥΚΛΗΡΟΥ	  –	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  1	  -‐	  ΛΕΩΦ.	  ΦΟΙΝΙΚΩΝ	  
	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.90%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  =	  1600€	  

	  
Γ	  ΖΩΝΗ	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  0
.9
0%

	  

	  
ΠΛΑΤΕΙΑ	   2	   –	   ΣΤΑΔΙΟΥ	   –	   ΑΡΤΕΜΗΣΙΑΣ	   –	   ΑΡΧ.	  ΦΙΛΗΜΟΝΟΣ	   –	   ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ	   –	  
ΠΛΑΣΤΗΡΑ	   –	   Γ.	   ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ	   –	   ΓΑΒΡΙΗΛ	   ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ	   –	   ΑΡΤΕΜΗΣΙΑΣ	   –	  
ΠΛΑΤΕΙΑ	  4	  –	  ΑΛΕΞ.	  ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ	  –	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  3	  –	  ΣΤΡΑΤ.	  ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ	  –	  
ΑΔΑΜ.	  ΚΟΡΑΗ	  –	  ΠΛΑΤΕΙΑ	  2	  
	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.90%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
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Τ.Ζ.	  =	  1350€	  

	  
Δ	  ΖΩΝΗ	  	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  0
.9
0%

	  

	  
ΚΟΡΥΤΣΑΣ	   –	   ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ	   –	   ΜΕΓ.	   ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ	   –	   ΕΛΕΥΘ.	   ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	   –	  
ΜΕΤΣΟΒΟΥ	   –	   ΠΙΝΔΑΡΟΥ	   –	   ΑΝΩΝΥΜΟΣ	   2	   –	   ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ	   Ε’	   –	   ΠΛΑΤΕΙΑ	   3	  
(ΙΩΑΝ.ΖΕΡΒΑΝΟΥ)	  –	  ΚΟΡΥΤΣΑΣ	  
	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.90%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  =	  1050€	  
	  

Ε	  ΖΩΝΗ	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  0
.9
0%

	  

	  
ΓΕΩΡ.	   ΑΒΕΡΩΦ	   –	   ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ	   –	   ΚΑΝΑΡΗ	   –	   ΣΠΕΤΣΩΝ	   –	   ΠΙΝΔΟΥ	   –	   ΜΕΓ.	  
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ	  –	  ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ	  –	  ΚΟΡΥΤΣΑΣ	  –	  ΠΛΑΤΕΙΑ	  3	   (ΙΩΑΝ.	  ΖΕΡΒΑΝΟΥ)	  –	  
ΜΗΤΡ.	   ΖΑΧΑΡΙΑ	   Β’	   –	   ΜΗΤΡ.	   ΑΓΑΘΑΓΓΕΛΟΥ	   –	   ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ	   –	   ΝΥΜΦΑΙΑΣ	   –	  
ΕΘΝΙΚΗΣ	   ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ	   –	   ΑΝΩΝΥΜΟΣ	   31	   –	   ΑΝΩΝΥΜΟΣ	   32	   –	   ΑΝΩΝΥΜΟΣ	   8	   –	  
ΓΕΩΡ.	  ΑΒΕΡΩΦ	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.90%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  =	  1100€	  

	  
	  

ΣΤ	  ΖΩΝΗ	  	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

	  

	  
	  
ΓΕΩΡ.	  ΑΒΕΡΩΦ	  –	  ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ	  –	  ΑΝΕΖΟΥΛΑΣ	  ΠΑΤΑΚΟΥ	  –	  ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ	  –	  
ΗΡΟΔΟΤΟΥ	   –	   ΜΕΓ.	   ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ	   –	   ΠΙΝΔΟΥ	   –	   ΣΠΕΤΣΩΝ	   –	   ΚΑΝΑΡΗ	   –	  
ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ	  –	  ΓΕΩΡ.	  ΑΒΕΡΩΦ	  
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Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  
x	  τ.μ.	  x	  
0.90%	  

	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.90%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  =	  1100€	  

	  

Ζ	  ΖΩΝΗ	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  0
.9
0%

	  

	  
ΑΝΩΝΥΜΟΣ	   8	   –	   ΟΡΙΟ	   ΣΧΕΔΙΟΥ	   ΠΟΛΗΣ	   –	   ΑΚΤΗ	   ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ	   –	   ΓΕΩΡ.	  
ΑΒΕΡΩΦ	  –	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  8	  

	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.90%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  =	  1100€	  

	  

Η	  ΖΩΝΗ	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  0
.9
0%

	  

	  
ΣΟΦΟΚΛΗ	   ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	   –	   ΑΝΩΝΥΜΟΣ	   8	   –	   ΑΝΩΝΥΜΟΣ	   33	   –	   ΑΝΩΝΥΜΟΣ	   9	   –	  
ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ	  ΠΟΛΕΜΙΣΤΩΝ	  –	  ΣΟΦΟΚΛΗ	  ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	  
	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.90%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  =	  800€	  

	  
Θ	  ΖΩΝΗ	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  

x	  
0.
90
%
	  

	  
ΕΘΝΙΚΗΣ	   ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ	   –	   ΝΥΜΦΑΙΑΣ	   –	   ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ	   –	  ΜΗΤΡ.	   ΑΓΑΘΑΓΓΕΛΟΥ	   –	  
ΜΗΤΡ.	   ΖΑΧΑΡΙΑ	   Β’	   –	   ΠΛΑΤΕΙΑ	   3	   (ΙΩΑΝ.	   ΖΕΡΒΟΥ)	   –	   ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ	   Ε’	   –	   ΣΤΡ.	  
ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ	  –	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  3	  –	  ΑΛ.	  ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ	  –	  ΟΡΙΟ	  ΣΧΕΔΙΟΥ	  ΠΟΛΗΣ	  
–	  ΣΟΦΟΚΛΗ	  ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	  –	  ΕΘ.	  ΠΟΛΕΜΙΣΤΩΝ	  –	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  9	  –	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  33	  
–ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  8	  -‐	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  32	  –	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  31	  –	  ΕΘΝΙΚΗΣ	  ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ	  
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Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.90%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  =	  800€	  

	  

Ι	  ΖΩΝΗ	  	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  0
.9
0%

	   	  
«ΠΛΑΤΑΝΙ»	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.90%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  =	  700€	  

	  
ΙΑ	  ΖΩΝΗ	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  0
.9
0%

	  

	  
ΑΡΤΕΜΗΣΙΑΣ	   –	   ΣΤΑΔΙΟΥ	   –	   ΓΑΒΡΙΗΛ	   ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ	   –	   Γ.	   ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ	   –	  
ΠΛΑΣΤΗΡΑ	  –	  ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ	  –	  ΑΡΧ.	  ΦΙΛΗΜΟΝΟΣ	  –	  ΣΤΑΔΙΟΥ	  –	  ΑΡΤΕΜΗΣΙΑΣ	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.9%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  =	  650€	  
	  

	  
ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ	  

	  

	   Α)	  ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑ:	  
	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  
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Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  …
%
	  

1)	  για	  την	  Περιοχή	  Α:	  από	  το	  κατάστημα	  “Wild	  Rose”	  μέχρι	  την	  παιδική	  χαρά	  
και	   από	   το	   κατάστημα	   του	   Πανταρώτα	   έως	   το	   κατάστημα	   του	   Νέσκε	  
(παραλιακή	  οδός)	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  1.80%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
	  
	  
Τ.Ζ.:650€	  x	  Σ.Ε.:	  1.5	  x	  1.80%	  =	  17.55€/τ.μ.	  
	  
2)	   για	   την	  Περιοχή	   Β:	  από	   το	   ξενοδοχείο	   του	  Βαληνάκη	  μέχρι	   το	  κατάστημα	  
του	  Κανάκη	  (εξαιρούνται	  όσα	  έχουν	  πρόσοψη	  στην	  παραλιακή	  οδό)	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  1.20%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  …
%
	  

	  
Τ.Ζ.:650€	  x	  Σ.Ε.:	  1.5	  x	  1.20%	  =	  11.70€/τ.μ.	  
	  
3)	  για	  την	  Περιοχή	  Γ:	  όλα	  τα	  υπόλοιπα	  καταστήματα.	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.90%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
	  
	  
Τ.Ζ.:650€	  x	  Σ.Ε.:	  1.5	  x	  0.90%	  =	  8.77€/τ.μ.	  
	  

	   Β)	  ΚΕΦΑΛΟΣ:	  
	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  …
%
	  

1)	  Χωριό:	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.80%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
	  
	  
Τ.Ζ.:650€	  x	  Σ.Ε.:	  1.5	  x	  0.80%	  =	  7.80€/τ.μ.	  
	  
2)	  Καμάρι:	  
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Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  1.80%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
	  
	  
Τ.Ζ.:650€	  x	  Σ.Ε.:	  1.5	  x	  1.80%	  =	  17.55€/τ.μ.	  
	  

	   Γ)	  ΑΝΤΙΜΑΧΕΙΑ:	  
	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  …
%
	  

1)	  ΜΑΣΤΙΧΑΡΙ:	  
Περιοχή	  Α:	  Όσα	  καταστήματα	  έχουν	  πρόσοψη	  στην	  παραλία	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  1.20%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
	  
	  
Τ.Ζ.:650€	  x	  Σ.Ε.:	  1.5	  x	  1.20%	  =	  11.70€/τ.μ.	  
	  
	  
Περιοχή	  Β:	  Όλα	  τα	  καταστήματα	  που	  δε	  βλέπουν	  στην	  παραλία	  	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  1.02%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
	  

	  
	  
Τ.Ζ.:650€	  x	  Σ.Ε.:	  1.5	  x	  1.02%	  =	  9.95€/τ.μ.	  
	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  …
%
	   2)	  ΓΙΑ	  ΤΑ	  ΥΠΟΛΟΙΠΑ	  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ	  ΣΤΟ	  ΧΩΡΙΟ	  ΤΗΣ	  ΑΝΤΙΜΑΧΕΙΑΣ:	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.90%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
	  
	  
Τ.Ζ.:650€	  x	  Σ.Ε.:	  1.5	  x	  0.90%	  =	  8.77€/τ.μ.	  
	  

	   Δ)	  ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ:	  
	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
	  

τ.
μ.
	  x
	  

…
%
	   1)	  ΜΑΡΜΑΡΙ	  –	  ΤΙΓΚΑΚΙ	  –	  ΖΙΑ:	  
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Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  1.20%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
	  
	  
Τ.Ζ.:650€	  x	  Σ.Ε.:	  1.5	  x	  1.20%	  =	  11.70€/τ.μ.	  
	  
2)	  ΓΙΑ	  ΟΛΕΣ	  ΤΙΣ	  ΑΛΛΕΣ	  ΠΕΡΙΟΧΕΣ:	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.80%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
	  
	  
Τ.Ζ.:650€	  x	  Σ.Ε.:	  1.5	  x	  0.80%	  =	  7.80€/τ.μ.	  
	  

	   Ε)	  ΠΥΛΙΟΥ:	  	  	  	  
	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  
x	  τ.μ.	  x	  
0.80%	  

ΠΥΛΙ:	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.80%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
	  
	  
Τ.Ζ.:650€	  x	  Σ.Ε.:	  1.5	  x	  0.80%	  =	  7.80€/τ.μ.	  
	  

	  
	  

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ	  –	  ΕΜΠΟΡΙΚΑ	  
	  

Α	  ΖΩΝΗ	  	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  3
.0
0%

	  

	  
ΑΚΤΗ	  ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ	  -‐	  Γ.ΑΒΕΡΩΦ	  –	  ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ	  -‐	  ΑΝΕΖΟΥΛΑΣ	  ΠΑΤΑΚΟΥ	  –	  
ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ	  –	  ΗΡΟΔΟΤΟΥ	  -‐	  ΜΕΓ.	  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ	  -‐	  ΕΛΕΥΘ.	  ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	  -‐	  
ΛΟΡΔΟΥ	  ΒΥΡΩΝΟΣ	  -‐	  ΠΛΑΤΕΙΑ	  5	  -‐	  ΑΓΙΟΥ	  ΝΙΚΟΛΑΟΥ	  –	  ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ	  –	  
ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ	  –	  ΒΑΣ.	  ΠΑΥΛΟΥ	  –	  ΙΩΑΝΝΟΥ	  ΝΑΥΚΛΗΡΟΥ	  –	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  1	  –	  ΑΚΤΗ	  
ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  3.00%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  =	  1800€	  
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Β	  ΖΩΝΗ	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  3
.0
0%

	  

	  
ΛΕΩΦΟΡΟΣ	  ΦΟΙΝΙΚΩΝ	  –	  ΑΚΤΗ	  ΜΙΑΟΥΛΗ	  –	  ΟΡΙΟ	  ΣΧΕΔΙΟΥ	  ΠΟΛΗΣ	  –	  ΒΑΣ.	  
ΓΕΩΡΓΙΟΥ	  Β’	  –	  ΠΛΑΤΕΙΑ	  7ης	  ΜΑΡΤΙΟΥ	  –	  ΓΕΩΡΓ.	  ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ	  –	  ΠΛΑΤΕΙΑ	  4	  –	  
ΑΡΤΕΜΗΣΙΑΣ	  –	  ΣΤΑΔΙΟΥ	  –	  ΠΛΑΤΕΙΑ	  2	  –	  ΑΔΑΜ.	  ΚΟΡΑΗ	  –	  ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ	  Ε’	  –	  
ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  2	  –	  ΠΙΝΔΑΡΟΥ	  –	  ΜΕΤΣΟΒΟΥ	  -‐	  	  ΕΛΕΥΘ.	  ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	  –	  ΛΟΡΔΟΥ	  
ΒΥΡΩΝΟΣ	  –	  ΠΛΑΤΕΙΑ	  5	  –	  ΑΓΙΟΥ	  ΝΙΚΟΛΑΟΥ	  –	  ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ	  –	  ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ	  –	  
ΒΑΣ.	  ΠΑΥΛΟΥ	  –	  ΙΩΑΝΝΟΥ	  ΝΑΥΚΛΗΡΟΥ	  –	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  1	  -‐	  ΛΕΩΦ.	  ΦΟΙΝΙΚΩΝ	  
	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  3.00%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  =	  1600€	  

	  
Γ	  ΖΩΝΗ	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  3
.0
0%

	  

	  
ΠΛΑΤΕΙΑ	  2	  –	  ΣΤΑΔΙΟΥ	  –	  ΑΡΤΕΜΗΣΙΑΣ	  –	  ΑΡΧ.	  ΦΙΛΗΜΟΝΟΣ	  –	  ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ	  –	  
ΠΛΑΣΤΗΡΑ	  –	  Γ.	  ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ	  –	  ΓΑΒΡΙΗΛ	  ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ	  –	  ΑΡΤΕΜΗΣΙΑΣ	  –	  
ΠΛΑΤΕΙΑ	  4	  –	  ΑΛΕΞ.	  ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ	  –	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  3	  –	  ΣΤΡΑΤ.	  ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ	  –	  
ΑΔΑΜ.	  ΚΟΡΑΗ	  –	  ΠΛΑΤΕΙΑ	  2	  
	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  3.00%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  =	  1350€	  

	  
Δ	  ΖΩΝΗ	  	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  

x	  
3.
00
%
	  

	  
ΚΟΡΥΤΣΑΣ	  –	  ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ	  –	  ΜΕΓ.	  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ	  –	  ΕΛΕΥΘ.	  ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	  –	  
ΜΕΤΣΟΒΟΥ	  –	  ΠΙΝΔΑΡΟΥ	  –	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  2	  –	  ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ	  Ε’	  –	  ΠΛΑΤΕΙΑ	  3	  
(ΙΩΑΝ.ΖΕΡΒΑΝΟΥ)	  –	  ΚΟΡΥΤΣΑΣ	  
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Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  3.00%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  =	  1050€	  

	  
Ε	  ΖΩΝΗ	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  3
.0
0%

	  

	  
ΓΕΩΡ.	  ΑΒΕΡΩΦ	  –	  ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ	  –	  ΚΑΝΑΡΗ	  –	  ΣΠΕΤΣΩΝ	  –	  ΠΙΝΔΟΥ	  –	  ΜΕΓ.	  
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ	  –	  ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ	  –	  ΚΟΡΥΤΣΑΣ	  –	  ΠΛΑΤΕΙΑ	  3	  (ΙΩΑΝ.	  ΖΕΡΒΑΝΟΥ)	  –	  
ΜΗΤΡ.	  ΖΑΧΑΡΙΑ	  Β’	  –	  ΜΗΤΡ.	  ΑΓΑΘΑΓΓΕΛΟΥ	  –	  ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ	  –	  ΝΥΜΦΑΙΑΣ	  –	  
ΕΘΝΙΚΗΣ	  ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ	  –	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  31	  –	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  32	  –	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  8	  –	  
ΓΕΩΡ.	  ΑΒΕΡΩΦ	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  3.00%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  =	  1100€	  

	  
ΣΤ	  ΖΩΝΗ	  	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  3
.0
0%

	  

	  
ΓΕΩΡ.	  ΑΒΕΡΩΦ	  –	  ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ	  –	  ΑΝΕΖΟΥΛΑΣ	  ΠΑΤΑΚΟΥ	  –	  ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ	  –	  
ΗΡΟΔΟΤΟΥ	  –	  ΜΕΓ.	  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ	  –	  ΠΙΝΔΟΥ	  –	  ΣΠΕΤΣΩΝ	  –	  ΚΑΝΑΡΗ	  –	  
ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ	  –	  ΓΕΩΡ.	  ΑΒΕΡΩΦ	  

	  
	  

	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  3.00%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  =	  1100€	  

	  
Ζ	  ΖΩΝΗ	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  

τ.
μ.
	  x
	  3
.0
0%

	   	  
ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  8	  –	  ΟΡΙΟ	  ΣΧΕΔΙΟΥ	  ΠΟΛΗΣ	  –	  ΑΚΤΗ	  ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ	  –	  ΓΕΩΡ.	  
ΑΒΕΡΩΦ	  –	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  8	  
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Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  3.00%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  =	  1100€	  

	  
Η	  ΖΩΝΗ	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

	  

	  
ΣΟΦΟΚΛΗ	  ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	  –	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  8	  –	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  33	  –	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  9	  –	  
ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ	  ΠΟΛΕΜΙΣΤΩΝ	  –	  ΣΟΦΟΚΛΗ	  ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	  

	  
	  

Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  
x	  τ.μ.	  x	  
3.00%	  

	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  3.00%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  =	  800€	  

	  
Θ	  ΖΩΝΗ	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  3
.0
0%

	  

	  
ΕΘΝΙΚΗΣ	  ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ	  –	  ΝΥΜΦΑΙΑΣ	  –	  ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ	  –	  ΜΗΤΡ.	  ΑΓΑΘΑΓΓΕΛΟΥ	  –	  
ΜΗΤΡ.	  ΖΑΧΑΡΙΑ	  Β’	  –	  ΠΛΑΤΕΙΑ	  3	  (ΙΩΑΝ.	  ΖΕΡΒΟΥ)	  –	  ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ	  Ε’	  –	  ΣΤΡ.	  
ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ	  –	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  3	  –	  ΑΛ.	  ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ	  –	  ΟΡΙΟ	  ΣΧΕΔΙΟΥ	  ΠΟΛΗΣ	  
–	  ΣΟΦΟΚΛΗ	  ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	  –	  ΕΘ.	  ΠΟΛΕΜΙΣΤΩΝ	  –	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  9	  –	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  33	  
–ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  8	  -‐	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  32	  –	  ΑΝΩΝΥΜΟΣ	  31	  –	  ΕΘΝΙΚΗΣ	  ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ	  

	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  3.00%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  =	  800€	  

	  

Ι	  ΖΩΝΗ	  	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  
	  	  
	  
	  

	  
«ΠΛΑΤΑΝΙ»	  
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	  Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  
x	  τ.μ.	  x	  
3.00%	  
	  
	  	  	  

	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  3.00%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  =	  700€	  
	  

ΙΑ	  ΖΩΝΗ	  
ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  3
.0
0%

	  

	  
ΑΡΤΕΜΗΣΙΑΣ	  –	  ΣΤΑΔΙΟΥ	  –	  ΓΑΒΡΙΗΛ	  ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ	  –	  Γ.	  ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ	  –	  
ΠΛΑΣΤΗΡΑ	  –	  ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ	  –	  ΑΡΧ.	  ΦΙΛΗΜΟΝΟΣ	  –	  ΣΤΑΔΙΟΥ	  –	  ΑΡΤΕΜΗΣΙΑΣ	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  3.00%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  

	  
	  
Τ.Ζ.	  =	  650€	  

	  
	  

ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ	  
	  

	   Α)	  ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑ:	  
	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  …
%
	  

1)	  για	  την	  Περιοχή	  Α:	  από	  το	  κατάστημα	  “Wild	  Rose”	  μέχρι	  την	  παιδική	  χαρά	  
και	  από	  το	  κατάστημα	  του	  Πανταρώτα	  έως	  το	  κατάστημα	  του	  Νέσκε	  
(παραλιακή	  οδός)	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.90%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
	  
	  
Τ.Ζ.:650€	  x	  Σ.Ε.:	  1.5	  x	  0.90%	  =	  8.77€/τ.μ.	  
	  
2)	  για	  την	  Περιοχή	  Β:	  από	  το	  ξενοδοχείο	  του	  Βαληνάκη	  μέχρι	  το	  κατάστημα	  
του	  Κανάκη	  (εξαιρούνται	  όσα	  έχουν	  πρόσοψη	  στην	  παραλιακή	  οδό)	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.80%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  

Σ.
Ε.
	  x
	  

τ.
μ.
	  x
	  

…
%
	   	  

Τ.Ζ.:650€	  x	  Σ.Ε.:	  1.5	  x	  0.80%	  =	  7.80€/τ.μ.	  
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3)	  για	  την	  Περιοχή	  Γ:	  όλα	  τα	  υπόλοιπα	  καταστήματα.	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.70%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
	  
	  
Τ.Ζ.:650€	  x	  Σ.Ε.:	  1.5	  x	  0.70%	  =	  6.82€/τ.μ.	  
	  

	   Β)	  ΚΕΦΑΛΟΣ:	  
	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  …
%
	  

1)	  Χωριό:	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.70%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
	  
	  
Τ.Ζ.:650€	  x	  Σ.Ε.:	  1.5	  x	  0.70%	  =	  6.82€/τ.μ.	  
	  
2)	  Καμάρι:	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.90%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
	  
	  
Τ.Ζ.:650€	  x	  Σ.Ε.:	  1.5	  x	  0.90%	  =	  8.77€/τ.μ.	  
	  

	   Γ)	  ΑΝΤΙΜΑΧΕΙΑ:	  
	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  …
%
	  

1)	  ΜΑΣΤΙΧΑΡΙ:	  
Περιοχή	  Α:	  Όσα	  καταστήματα	  έχουν	  πρόσοψη	  στην	  παραλία	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.80%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
	  
	  
Τ.Ζ.:650€	  x	  Σ.Ε.:	  1.5	  x	  0.80%	  =	  7.80€/τ.μ.	  
	  
Περιοχή	  Β:	  Όλα	  τα	  καταστήματα	  που	  δε	  βλέπουν	  στην	  παραλία	  	  
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Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.60%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
	  

	  
	  
Τ.Ζ.:650€	  x	  Σ.Ε.:	  1.5	  x	  0.60%	  =	  5.85€/τ.μ.	  
	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  …
%
	   2)	  ΓΙΑ	  ΤΑ	  ΥΠΟΛΟΙΠΑ	  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ	  ΣΤΟ	  ΧΩΡΙΟ	  ΤΗΣ	  ΑΝΤΙΜΑΧΕΙΑΣ:	  

	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.50%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
	  
	  
Τ.Ζ.:650€	  x	  Σ.Ε.:	  1.5	  x	  0.50%	  =	  4.88€/τ.μ.	  
	  

	   Δ)	  ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ:	  
	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.
Ζ.
	  x
	  Σ
.Ε
.	  x
	  τ.
μ.
	  x
	  …
%
	  

1)	  ΜΑΡΜΑΡΙ	  –	  ΤΙΓΚΑΚΙ	  –	  ΖΙΑ:	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.80%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
	  
	  
Τ.Ζ.:650€	  x	  Σ.Ε.:	  1.5	  x	  0.80%	  =	  7.80€/τ.μ.	  
	  
2)	  ΓΙΑ	  ΟΛΕΣ	  ΤΙΣ	  ΑΛΛΕΣ	  ΠΕΡΙΟΧΕΣ:	  
	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.80%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
	  
	  
Τ.Ζ.:650€	  x	  Σ.Ε.:	  1.5	  x	  0.80%	  =	  7.80€/τ.μ.	  
	  

	   Ε)	  ΠΥΛΙΟΥ:	  	  	  	  
	  

ΠΟΣΟ	   ΠΕΡΙΟΧΗ	  

Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  
x	  τ.μ.	  x	  
0.80%	  

ΠΥΛΙ:	  
	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τ.μ.	  x	  0.60%	  
(Τ.Ζ.:	  Τιμή	  Ζώνης,	  Σ.Ε.:	  Συντελεστής	  Εμπορικότητας,	  τ.μ.:	  τετραγωνικά	  μέτρα)	  
	  
	  
Τ.Ζ.:650€	  x	  Σ.Ε.:	  1.5	  x	  0.60%	  =	  5.82€/τ.μ.	  
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ΕΙΔΙΚΕΣ	  ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ:	  	  
	  

ΕΙΔΟΣ	   ΤΙΜΗ	   ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	  

1)	  Για	  τα	  εμπορεύματα	  που	  
κρέμονται	  κατά	  
οποιοδήποτε	  τρόπο	  στις	  
προσόψεις	  καταστημάτων,	  
περιπτέρων	  κτλ.	  και	  
εμποδίζουν	  την	  
κυκλοφορία.	  

50.00€	  
	  το	  γραμμικό	  μέτρο	  μόνο	  για	  

τον	  υπολογισμό	  του	  
προστίμου.	  

	  

2)	  Για	  τις	  καταλήψεις	  με	  
οποιαδήποτε	  κινητά	  σταντ	  
που	  τοποθετούνται	  σε	  Κ.Χ.	  
ή	  κρέμονται	  στις	  
προσόψεις	  των	  
καταστημάτων	  –	  
περιπτέρων	  για	  έκθεση	  ή	  
πώληση	  εμπορευμάτων	  
εκτός	  εφημερίδων	  και	  
περιοδικών	  καθορίζεται	  
τέλος.	  

Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  3.00%	  για	  κάθε	  
τ.μ.	  το	  έτος	  

	  

3)	  Το	  τέλος	  για	  τα	  σταντ	  
εφημερίδων-‐περιοδικών	  
των	  καταστημάτων-‐
περιπτέρων	  που	  
τοποθετούνται	  σε	  Κ.Χ.	  ή	  
κρέμονται	  στις	  προσόψεις	  
των	  καταστημάτων-‐
περιπτέρων,	  καθορίζονται	  
:	  	  	  

	  
Τ.Ζ.	  x	  Σ.Ε.	  x	  τεμ.	  x	  1.00%	  	  για	  

κάθε	  σταντ	  το	  έτος	  
	  

Σημειώνεται	  ότι	  τα	  περίπτερα	  
δεν	  επιτρέπεται	  να	  

τοποθετούν	  παραπάνω	  από	  
δύο	  (2)	  σταντ	  εμβαδού	  

1.00τ.μ.	  συνολικά	  και	  ορίζεται	  
τέλος	  200.00€	  μόνο	  για	  τον	  
υπολογισμό	  του	  προστίμου	  
για	  κάθε	  σταντ	  ξεχωριστά.	  

Επίσης,	  για	  τα	  περίπτερα	  δεν	  
επιτρέπεται	  να	  τοποθετούν	  
ντουλάπια	  και	  πάγκους	  και	  
ορίζεται	  τέλος	  300.00€	  για	  
κάθε	  πάγκο	  μόνο	  για	  τον	  

υπολογισμό	  του	  προστίμου.	  	  
	  

	  
Οι	  ίδιες	  τιμές	  ισχύουν	  και	  
για	  τα	  σταντ	  εφημερίδων	  

και	  περιοδικών	  που	  
διανέμονται	  δωρεάν.	  

	  
4)	  Για	  όσους	  ενοικιάζουν	  

αυτοκίνητα	  και	  τα	  
εκθέτουν	  σε	  πεζοδρόμιο	  ή	  
σε	  δρόμο.	  	  

	  

100.00€	  	  
το	  χρόνο	  για	  το	  ένα	  
αυτοκίνητο	  ή	  άλλο	  
μηχανοκίνητο	  όχημα	  

ανεξάρτητα	  από	  το	  μέγεθος.	  

Ένα	  (1)	  	  
αυτοκίνητο	  	  μόνο	  για	  

έκθεση	  
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5)	  Για	  μηχανοκίνητα	  δίκυκλα	  

–τρίκυκλα	  –	  γουρούνες	  -‐	  
ποδήλατα.	  

	  

5.00€	  το	  χρόνο	  για	  τα	  
ποδήλατα	  και	  	  

20.00€	  για	  τα	  υπόλοιπα.	  

Ένα	  (1)	  
	  μηχανοκίνητο	  μόνο	  για	  

έκθεση	  

 

 

 

Παρατηρήσεις στο mail diavouleusi@kos.gr 
 


